
PREMATRÍCULA FASE DE EXTRANJEROS 2024/25
1. SI EN LA PREINSCRIPCIÓN HA OBTENIDO LA PLAZA DE SU PRIMERA PREFERENCIA deberá formalizar la correspondiente prematrícula en el plazo establecido. En caso de no realizarla, su solicitud quedará excluida del proceso de preinscripción para las universidades públicas de Andalucía en aquellas peticiones donde exista lista de espera.

Para formalizar la PREMATRÍCULA tiene que realizar un pago a cuenta de 400 euros con el abonaré que se le ha enviado a la dirección de correo electrónico que ha indicado en su solicitud de preinscripción. Si no lo ha recibido debe contactar lo antes posible con accesoagrados@uco.es.

El pago de la liquidación le asegura la reserva de su plaza en la Universidad de Córdoba. Es muy importante que envíe a accesoagrados@uco.es el justificante del pago antes de la fecha límite (23:59 hora española) indicada en el correo que ha recibido de Distrito Único Andaluz. No se procederá a la reserva de su plaza si el resguardo bancario lo envía con posterioridad.

En caso de que no efectúe el abono, tiene la opción de realizar la preinscripción nuevamente en la fase extraordinaria del 12 al 16 de julio.

2. SI NO HA OBTENIDO LA PLAZA DE SU PRIMERA PREFERENCIA, podrá optar entre: 
a) Hacer la RESERVA DE LA PLAZA actualmente asignada, en cuyo caso conservará la admisión que ahora tiene y, si su puntuación lo permite, en la próxima adjudicación se le asignará una petición de mayor preferencia siempre que ahora confirme permanecer en las listas de espera. Si obtiene una nueva plaza, automáticamente los derechos de la que ahora tiene decaerán en favor de la nueva.
b) Realizar la PREMATRÍCULA en la plaza actualmente adjudicada, en cuyo caso ya no prosperará a peticiones de mayor preferencia, quedando definitivamente en la plaza que ahora tiene adjudicada. 
Si opta por realizar la prematrícula, tiene que realizar un pago a cuenta de 400 euros y contactar lo antes posible con accesoagrados@uco.es. En respuesta a su correo se le remitirá el abonaré y las instrucciones para realizar el pago de los 400€.

El pago de la liquidación le asegura la reserva de su plaza en la Universidad de Córdoba. Es muy importante que envíe a accesoagrados@uco.es el justificante del pago antes de la fecha límite (23:59 hora española) indicada en el correo que ha recibido de Distrito Único Andaluz. No se procederá a la reserva de su plaza si el resguardo bancario lo envían con posterioridad.
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MATRÍCULA FASE DE EXTRANJEROS
El plazo de matrícula es de 4 al 10 de julio. 
Para realizar la automatrícula deberá seguir los pasos indicados en AUTOMATRÍCULA 2024/25. 
