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 Vicerrectorado de Política Científica  
Servicio de Gestión de la Investigación   



DECLARACIÓN RESPONSABLE DEL INVESTIGADOR SOLICITANTE
AYUDA PARA LA CONTRATACIÓN DE PERSONAL INVESTIGADOR DOCTOR DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA
CONVOCATORIA 2024




D. (nombre y apellidos del solicitante) solicitante de una ayuda para la contratación de personal investigador doctor para su incorporación a los grupos de investigación de los Agentes del Sistema Andaluz del Conocimiento (Resolución de 21 de febrero de 2024, de la Dirección General de Planificación de la Investigación), declara responsablemente que cumple con los requisitos establecidos en el resuelve quinto y que se detallan a continuación:

· Estar en posesión del grado de doctor.
· No haber transcurrido más de cinco años desde la fecha de obtención del doctorado.
· En el caso de aquellas personas candidatas que estén en posesión de más de un título de doctor o doctora, los requisitos expresados en el apartado anterior se referirán al primero de los títulos obtenidos.
· Acreditar un período mínimo de doce meses de estancias o de vinculación laboral en universidades o centros de I+D+i de países distintos a aquel en el que se haya obtenido el título de doctor o doctora…. Del citado período nueve deben de ser posteriores a la obtención del título de doctor…
· [bookmark: _GoBack]No haber resultado contratada/o por un período superior a doce meses al amparo de las subvenciones concedidas para la contratación de personal investigador doctor con cargo a las Resoluciones de 29 de diciembre de 2019 (convocatoria 2019) y a la Resolución de 9 de abril de 2021 (Convocatoria 2021).
· Incluir a la persona investigadora tutora que deberá formar parte del grupo de investigación…


Por todo lo anteriormente expuesto, firmo la presente declaración responsable en Córdoba a fecha de la firma electrónica.
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