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Nota: Toda referencia contenida en el presente documento a personas de sexo masculino se entenderá hecha igualmente a personas de sexo femenino, y a la inversa, salvo que el contexto indique claramente lo contrario.

Los estudiantes a tiempo parcial o aquellos que, por razones justificadas (tras su propuesta y validación por parte de la CAPD) no puedan asistir de forma regular a los seminarios, llevarán a cabo, de forma anual, un programa alternativo consistente en la realización de las actividades asociadas al ciclo de Seminarios por Video-Conferencia que están alojados en la Plataforma Moodle (moodle.uco.es/ctp3) bajo el nombre “Plan de formación-Programa Doctorado Biomedicina”. 
La adscripción a la propuesta alternativa para los doctorandos del PD en Biomedicina está sujeta a las siguientes CONDICIONES: 
· El alumno ha de solicitar formalmente a la CAPD, al inicio del planteamiento de su Plan de Formación (ver formato oficial), si opta por los Seminarios presenciales en el IMIBIC o por Video-conferencia en la Plataforma Moodle. 
· La solicitud de opción por Video-Conferencia ha de estar justificada documentalmente por la imposibilidad de asistir a la opción presencial en IMIBIC.  
· Matricularse en el curso “Plan de formación-Programa Doctorado Biomedicina” de la Plataforma Moodle. 
· Obligatoriedad de visualización/participación en el 80% de los videos alojados en la Plataforma Moodle. 
· Evaluación mediante actividad escrita, unipersonal, por cada video-conferencia virtual.
· Las actividades de evaluación consistirán en preguntas tipo test u otro ejercicio asociado al contenido. 
· La calificación de cada evaluación por video-conferencia será: Apto o no Apto y los criterios de puntuación serán definidos en cada caso.
· La evaluación del aprovechamiento de la oferta formativa la realizará la CAPD en el seguimiento anual.  
· El “Apto” anual de la oferta alternativa por Video-conferencia se conseguirá con un 80% de Aptos por Curso Académico.
