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Resumen del CV (2018–2023)

Línea de Investigación en el PD: Patrimonio Cultural y Territorio
Nombre y apellidos: Alicia Carrillo Calderero
Categoría universitaria: Profesora Titular de Universidad
Acreditación (en su caso):-
Universidad: Universidad de Córdoba
Facultad: Facultad de Filosofía y Letras
Departamento: Historia del Arte, Arqueología y Música
Correo electrónico: aa1carca@uco.es
Número de sexenios (investigación y/o transferencia): 1 sexenio investigación
Periodo del último sexenio: 

2011-2017


Vigente: Sí (Fecha de efecto 01/01/2020)
Número de quinquenios (tramos docentes): 3
Áreas de conocimiento en las que imparte docencia: Historia del Arte
Historial investigador (resumen, en un máximo de 500 palabras, del CV y de las líneas de investigación): 
Respecto al currículum investigador, entre las publicaciones y contribuciones científicas de ámbito nacional e internacional, destacan los estudios realizados sobre la decoración de muqarnas/mocárabes y sobre otras cuestiones relacionadas con el arte islámico. Fruto de esta especificidad en la decoración de muqarnas, sobresale la participación en proyectos de investigación competitivos de ámbito nacional como investigadora, desde el año 2013 y continúa en la actualidad. Igualmente, conviene señalar la colaboración como evaluadora externa de la revista Journal of Cultural Heritage indexada en SCOPUS entre otras bases y los encargos de investigación como editora invitada para la revista suiza de formato online, Arts, con 2 números especiales con el título “Andalusi Architecture: Forms, Meaning and Influences” vol. I en 2018 y en 2022, se ha editado el vol. II. En la actualidad, está pendiente la edición de un nuevo volumen dedicado a las almunias como arquitectura de prestigio en al-Andalus y Sicilia. 

La presentación de comunicaciones y ponencias invitadas en congresos nacionales e internacionales, comprenden la exposición de resultados e hipótesis en clara vinculación con la decoración de muqarnas pero también, sobre otras cuestiones propias del arte andalusí. No obstante, igualmente destacan otras publicaciones científicas en revistas indexadas, participaciones en obras colectivas, comunicaciones y publicaciones relacionadas con otras especificidades de la Historia del Arte. 
5 contribuciones relevantes (2018–2023):

Referencia (1):
Carrillo Calderero, Alicia. 2022. “La relación entre el programa visual de la almunia de la Dār al-Ṣughrā de Murcia y la Capilla palatina de Palermo. Una estética de poder compartida” en Al-Bustan. Las fincas aristocráticas y la construcción de los paisajes periurbanos de al-Andalus y Sicilia, Navarro Palazón, Julio, ed., (Ed. Ministerio de Ciencia e Innovación, CSIC, Escuela de Estudios Árabes de Granada), pp. 43-60. ISBN: 978-84-09-44585-1.

Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): prestigio editorial con posición 10 para el Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) e ICEE de 411 (2022). En: https://spi.csic.es/indicadores/prestigio-editorial/2022-clasificacion-general 
Referencia (2):
Carrillo Calderero, Alicia y Garrido Montero, Enrique. 2020. Informe de resultados PROYECTO I+D 2011 REFERENCIA HAR2012-38510 “Patrimonio Mueble Urbano de Andalucía”,  entre 2013-2015, “Patrimonio Mueble Urbano de Andalucía. CÓRDOBA”, en Patrimonio Mueble Urbano de Andalucía. (Ed. Conserjería de Cultura y Patrimonio histórico, Instituto andaluz del patrimonio histórico), pp. 1-92.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): prestigio editorial con posición 96 para Junta de Andalucía e ICEE de 10 (2018). En: https://spi.csic.es/indicadores/prestigio-editorial/2018-clasificacion-general 
Referencia (3):
Carrillo Calderero, Alicia y Pedro Marfil Ruiz. 2020. “La decoración arquitectónica de tipo vegetal en Santa María la Blanca de Toledo”, en Actas del XIV Simposio Internacional de Mudejarismo “La vida cotidiana, amor y muerte en el mundo mudéjar y morisco”. (Centro de Estudios Mudéjares-Instituto de Estudios turolenses), pp. 501-512. ISBN 978-84-17999-13-1. 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): El Instituto de Estudios Turolenses pertenece a la Confederación Española de Centros de Estudios Locales, que está adscrita al Consejo Superior de Investigaciones Científicas, acatando su disciplina técnica. El Centro de Estudios mudéjares tiene como finalidad desarrollar en toda su amplitud el mejor conocimiento del acervo mudéjar.

En: https://www.ieturolenses.org/index.php/institucion/presentacion.html
Referencia (4):
Carrillo Calderero, Alicia. 2019. “La decoración de mocárabes de la Dār al-Ṣughrā en Murcia: Orientalismo en el arte de Ibn Mardanīš (541/1147-567/1172)” en Catálogo El Rey Lobo. El Legado de Ibn Mardanish 1147-1172, Coord. EIROA RODRÍGUEZ, J.A. y GÓMEZ RÓDENAS, Mª Á., (Ed. Comunidad autónoma de la región de Murcia, Consejería de Educación y Cultura y Dirección general de Bienes Culturales), pp.68-81. I.S.B.N.: 978-84-7564-775-3. 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): el Servicio de Publicaciones tiene entre sus funciones la elaboración del plan de publicaciones de la Consejería, así como la edición, coordinación, elaboración y difusión de las mismas.
Referencia (5):
Carrillo Calderero, Alicia y Marfil Ruiz, Pedro. 2019. “La imagen de poder de los Omeyas de al-Andalus a través de las fachadas de época emiral (siglos VIII-IX)” en Actas del XXII Congreso CEHA Vestir la arquitectura, vol. I, Eds. René Jesús Payo Hernanz, Elena Martín Martínez de Simón, José Matesanz del Barrio y María José Zaparaín Yáñez, (Ed. Universidad de Burgos), pp. 21-27. ISBN 978-84-16283-64-4
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): El Servicio de Publicaciones e Imagen Institucional de la Universidad de Burgos fue creado el 21 de mayo de 1996. Tiene como misión la edición, tanto impresa como electrónica, de los resultados propios de la investigación, de los materiales de apoyo a la docencia, de las aportaciones a la cultura, generados preferentemente por la comunidad universitaria, así como de los materiales institucionales que den a conocer la actividad de la Universidad, con especial atención a nuestro entorno y con el fin de conseguir su más amplia difusión en la sociedad a través de la distribución, comercialización e intercambio de publicaciones.
En: https://www.ubu.es/servicio-de-publicaciones-e-imagen-institucional/informacion-general/presentacion-mision-y-vision 
También publica obras universitarias de carácter educativo, de investigación y divulgativo, de investigadores no pertenecientes a la Universidad de Burgos, siguiendo los mismos criterios y procedimientos que se utilizan para las obras de investigadores de la propia Universidad de Burgos. 
Consejo Editorial: (30/03/2022)

Presidente: Dr. D. Darío Fernández Zoppino (por Ciencias de la Salud)
Vocales: Dr. D. René Jesús Payo Hernanz (por Artes y Humanidades), Dra. Dña. Pilar Muñiz Rodríguez (por Ciencias), Dra. Dña. Elena Vicente Domingo (por Ciencias Sociales y Jurídicas), Dr. D. Ángel Rodríguez Saiz (por Ingeniería y Arquitectura).
 Secretario: D. Fernando Somoza López (Responsable del Servicio de Publicaciones e Imagen Institucional)
En: https://www.ubu.es/servicio-de-publicaciones-e-imagen-institucional/edita-con-nosotros/consejo-editorial-de-la-universidad-de-burgos 
3 contribuciones relevantes (sin fecha específica):
Referencia (1):
Carrillo-Calderero, Alicia. 2017. “The Beauty of the Power: Muqarnas, Sharing Art and culture across the Mediterranean”, International Journal of History and Cultural Studies (IJHCS), volume 3, Issue 2, pp. 1-18. I.S.S.N.: 2454-7646 (Print) & 2454-7654 (Online), DOI: http://dx.doi.org/10.20431/2454-7654.0302001. 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Con fecha de publicación del artículo: febrero de 2017, la revista estaba indexada en : AGRO, Astrophisics Data System (ADS), BazEkon, BazHum, BazTech, Bibliographica Cartographica, Biological Abstracts, BIOSIS Preview/BIOSIS, Cambridge Scientific Abstracts (CSA, Proquest), Central and Eastern European Online Library (CEEOL), Cold Region Science and Technology Bibliography, Compendex, DBLP Computer Science Bibliography, Directory of Open Access Journals (DOAJ), EBSCO, EMBASE, ERIC, ERIH PLUS, Genamics, GeoArchive, Geobase, GeoRef: Bibliography & Index of Geology, Google Scholar, ICI Journals Master List, INSPEC, IREON Gateway, ISI WEB OF SCIENCE (WOS), JSTOR, MathSciNet (Mathematical Review), Philosopher's Index, Polska Bibliografia Lekarska, PubMed/PubMed Central/Medline, Referativny Zhurnal/VINTI, Scopus, SPIRES, SPORTDiscus, Ulrich's periodica.
Referencia (2):
Carrillo-Calderero, Alicia. 2016. “The Sasanian Tradition In ʽAbbāsid Art: Squinch Fragmentation As The Structural Origin Of The Muqarnas”, Mirabilia Journal, nº 22, 2016/1. pp. 201-226. I.S.S.N.: 1678-7412 (On-line, disponible en: http://www.revistamirabilia.com/issues/mirabilia-22-2016-1).
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Clasificación B2 según WEBQUALIS (sistema de clasificación de revistas científicas de Brasil). URL: http://www.revistamirabilia.com; Ámbito: HUMANIDADES Y CIENCIAS SOCIALES EN GENERAL. Campo académico: CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES EN GENERAL; Indizada en MLA - Modern Language Association Database, DIALNET; EVALUADA EN ERIHPLUS; Políticas OA: Dulcinea color Azul; ICDS: ISSN: 1678-7412,1678-7412,1676-5818. Está en una base de datos de indización y resumen o en DOAJ (, MLA - Modern Language Association Database) = +3; Antigüedad = 16 años (fecha inicio: 2001) Pervivencia: log10(16) = +1.2; ICDS = 4.2.
Referencia (3):
Carrillo, Alicia. 2014. “Architectural Exchanges between North Africa and al-Andalus: the introduction of muqarnas”, Journal of North African Studies (JNAS), A special issue on Facets of exchange between North Africa and the Iberian Peninsula, Vol. 19, Num. 1, January 2014. pp. 68-82. I.S.S.N. 1362-9387.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): BRITISH HUMANITIES INDEX; SOCIOLOGICAL ABSTRACTS; SOCIAL PLANNING/POLICY AND DEVELOPMENT ABSTRACTS; INTERNATIONAL DEVELOPMENT ABSTRACTS; GEOBASE; INTERNATIONAL POLITICAL SCIENCE ABSTRACTS AND SCOPUS. Según la información extraída de SCOPUS: SOURCERECORD ID.: 19096, COVERAGE: 1996-ONGOING, ACTIVE OR INACTIVE: ACTIVE, 2009 SNIP: 0.368, 2009 SJR: 0.026, 2010 SNIP: 0.290, 2010 SJR: 0.025, 2011 SNIP: 0.297, 2011 SJR: 0.027, OPEN ACCES STATUS, I.E., REGISTERED IN DOAJ: NOT OA. SOURCE TYPE: JOURNAL, COUNTRY: UNITED KINGDOM, ALL SCIENCE CLASSIFICATION CODES (ASJC): 3303; 3320; 3305; TOP LEVEL: SOCIAL SCIENCES.
CITAS:
1.- Libro de reciente publicación por la editorial Oxford University Press, del autor Felix Arnold y titulado Islamic Palace Architecture in the Western Mediterranean. A History. Ed. Oxdord University Press, 2017, en las páginas 134,135, 161 y 32. 

2.- Artículo de Felix Arnold titulado “Mathematics and the Islamic Architecture of Córdoba” y publicado en la revista internacional suiza Arts, en el número especial ANDALUSI ARCHITECTURE: FORMS, MEANING AND INFLUENCES de 2018, página 13.

3.- Capítulo de libro “The Egyptian Art of the Tiraz in Fatimid Times” de B. O’Kane para The World of the Fatimids (exhibition catalogue), ed. A.S. Melikian-Chirvani (Toronto, 2018).

Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (en vigor):

Nombre del proyecto: “Arquitecturas de prestigio en las almunias medievales: transmisión de modelos desde la Antigüedad al Renacimiento (ARQMUNIA)”.
Tipo de participación: INVESTIGADORA
Referencia: PID2022-141272NB-100
Entidad Financiadora: Ministerio de Ciencia e Innovación
Fecha de inicio: 2023
Fecha de fin: 2026
Nombre del IP (solo si es profesor del PD)
Financiación concedida: 121.375. 00 euros.
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (concluidos en los últimos 6 años, diferentes de los anteriores):

1.-

Nombre del proyecto: “Almunias medievales en el Mediterráneo: historia y conservación de los paisajes culturales periurbanos”.
Tipo de participación: INVESTIGADORA
Referencia: PID2019-111508GB-I00. 
Entidad Financiadora: Ministerios de Ciencia, Innovación y Universidades. Convocatoria 2019 Proyectos de I+D+i
Fecha de inicio: 2020
Fecha de fin: 2023
Nombre del IP: Julio Navarro Palazón (Escuela de Estudios Árabes de Granada –CSIC-)
Financiación concedida: 48.400 euros
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 0
2.-

Nombre del proyecto: "El legado de Ibn Mardanish"
Tipo de participación: INVESTIGADORA
Referencia: Cod. 19441/PI/14
Entidad Financiadora: el Proyecto I+D (Fundación Séneca).
Fecha de inicio: 2015
Fecha de fin: 2018
Nombre del IP: Jorge Eiroa Rodríguez  (Departamento de Prehistoria, Arqueología, Historia Antigua, Historia Medieval y Ciencias y Técnicas Historiográficas de la Universidad de Murcia)
Financiación concedida: 24.089 €.
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 0

3.-

Nombre del proyecto: “Patrimonio Mueble Urbano de Andalucía”
Tipo de participación: INVESTIGADORA
Referencia: HAR2012-38510
Entidad Financiadora: Ministerio de Economía y Competitividad
Fecha de inicio: 2013
Fecha de fin: 2015
Nombre del IP: Juan Antonio Arenillas Torrejón (IAPH)
Financiación concedida: 12.000 €.
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 0

Tesis doctorales dirigidas en el PD (2018–2023): 
Título:
Doctorando: 

Tutores y directores: 

Fecha de lectura: 

Mención internacional: Sí/No.
Calificación obtenida: 

Mención cum laude: Sí/No.

Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):

Referencia de la publicación (1):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): 
Referencia de la publicación (2):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Referencia de la publicación (3):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI)

Tesis doctorales en curso en el PD:
1.-

Título: “Catálogo razonado de Helios Gómez Rodríguez: el Arte como arma ideológica”.
Doctorando: José Antonio Herencia Expósito
Tutores y directores: Alicia Carrillo Calderero
Fecha prevista de lectura: plazo máximo 26/11/2025
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):

Referencia de la publicación (1):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Referencia de la publicación (2):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Referencia de la publicación (3):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
2.-
Título: “La incidencia del Islam en la cultura figurativa de Cerdeña durante el Medievo: testimonios materiales y fuentes escritas”.
Doctorando: Ester Lai
Tutores y directores: Alicia Carrillo Calderero
Fecha prevista de lectura: plazo máximo 24/11/2027
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):

Referencia de la publicación (1):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Referencia de la publicación (2):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Referencia de la publicación (3):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

3.-
Título: “El hecho artístico y la religiosidad popular en la Parroquia de San Miguel: la Hermandad de Nuetsra Señora de Belén en Córdoba”.
Doctorando: Mª José Escribano Nieto
Tutores y directores: Alicia Carrillo Calderero
Fecha prevista de lectura: plazo máximo 07/12/2024
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):

Referencia de la publicación (1):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Referencia de la publicación (2):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Referencia de la publicación (3):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Doctores/Doctorandos que han participado en programas de movilidad (2018–2023):

Nombre: 

Centro:

Organismo financiador:

Duración:

Estudiantes en co-tutela e institución asociada:

Estudiante:

Institución:

Centro:

Situación de la tesis: Finalizada/En proceso

Estancias docentes de Doctorado en otras instituciones (incluidas conferencias):

Institución: 

Tipo (estancia o conferencia):

Tema o título: 

Fecha:

Programa de Doctorado Interuniversitario en Patrimonio








� Formato para libro: Guillory, John. 2022 Professing Criticism: Essays on the Organization of Literary Study (Chicago: The University of Chicago Press). ISBN: 978-0-226-8219-0.


Formato para capítulo de libro: Montero Reguera, José. 2006. “Luis Astrana Marín: traductor de Shakespeare y biógrafo de Cervantes”, en Entre Cervantes y Shakespeare: Sendas del Renacimiento, Zenón Luis-Martínez y Luis Gómez Canseco, eds. (Newark: Juan de la Cuesta), pp. 113-139. ISBN: 1-58871-104-8.


Formato para artículo en revista: Díaz Alarcón, Soledad. 2021. “Literatura como contrapoder: la construcción identitaria femenina en la obra de escritoras franco-magrebíes”, Anales de filología francesa, 29, pp. 619-643. ISSN:  1989-4678. DOI: � HYPERLINK "https://doi.org/10.6018/analesff.476961" �https://doi.org/10.6018/analesff.476961�.


Para otros formatos, adáptense los anteriores en la medida de lo posible.


� Véase nota 1.


� Véase nota 1.


� Véase nota 1.


� Véase nota 1.





