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Programa de Doctorado Interuniversitario en Patrimonio


Resumen del CV (2018–2023)
Línea de Investigación en el PD: Patrimonio Cultural y Territorio
Nombre y apellidos: Alfonso Mulero Mendigorri
Categoría universitaria: Catedrático
Acreditación (en su caso):
Universidad: Córdoba
Facultad: Filosofía y Letras
Departamento: Ciencias Sociales, Filosofía, Geografía y Traducción e Interpretación.
Correo electrónico: alfonso.mulero@uco.es
Número de sexenios (investigación y/o transferencia): 5
Periodo del último sexenio: 		2014-2019			Vigente: Sí
Número de quinquenios (tramos docentes): 6
Áreas de conocimiento en las que imparte docencia: Análisis Geográfico Regional
Historial investigador (resumen, en un máximo de 500 palabras, del CV y de las líneas de investigación): 
Doctor en Geografia por la Universidad de Córdoba (1993), con la concesión de Premio Extraordinario de Doctorado. En 1990 obtuvo, por oposición, una plaza de Geógrafo del Cuerpo Superior Facultativo de la Junta de Andalucía (1ª promoción; en excedencia en la actualidad). Desde 1992 ha desempeñado su actividad profesional en la Universidad de Córdoba, donde es Catedrático de Análisis Geográfico Regional. Ha impartido docencia en diversas licenciaturas y grados, así como en numerosos másteres, cursos de especialización y programas de doctorado, en ésta y otras universidades.
	En lo relacionado con su trayectoria investigadora ha obtenido el reconocimiento de cinco sexenios de investigación (1990-2019) por parte de la CNEAI, tras la evaluación de sus trabajos en las siguientes líneas de interés geográfico: espacios naturales protegidos, patrimonio territorial, análisis y caracterización del paisaje, geografía y medio ambiente, actividad cinegética y espacios de ocio. Los resultados esenciales de los mismos se recogen en más de setenta publicaciones, entre monografías, artículos en revistas científicas y contribuciones a congresos de ámbito nacional e internacional. Así mismo ha participado en diversos proyectos de investigación internacionales, nacionales y autonómicos. En la actualidad es Investigador Principal del Grupo de Investigación “Territorio, Patrimonio y Sociedad (TEPS)” del Plan Andaluz de Investigación (PAIDI) de la Junta de Andalucía
5 contribuciones relevantes (2018–2023):[footnoteRef:1] [1:  Formato para libro: Guillory, John. 2022 Professing Criticism: Essays on the Organization of Literary Study (Chicago: The University of Chicago Press). ISBN: 978-0-226-8219-0.
Formato para capítulo de libro: Montero Reguera, José. 2006. “Luis Astrana Marín: traductor de Shakespeare y biógrafo de Cervantes”, en Entre Cervantes y Shakespeare: Sendas del Renacimiento, Zenón Luis-Martínez y Luis Gómez Canseco, eds. (Newark: Juan de la Cuesta), pp. 113-139. ISBN: 1-58871-104-8.
Formato para artículo en revista: Díaz Alarcón, Soledad. 2021. “Literatura como contrapoder: la construcción identitaria femenina en la obra de escritoras franco-magrebíes”, Anales de filología francesa, 29, pp. 619-643. ISSN:  1989-4678. DOI: https://doi.org/10.6018/analesff.476961.
Para otros formatos, adáptense los anteriores en la medida de lo posible.] 

Referencia (1): Mulero, A. (2018) “Espacios naturales protegidos y ordenación del territorio en Andalucía: hitos de un desencuentro estructural”. Ciudad y Territorio/Estudios Territoriales, nº 196, pp. 219-236.
[bookmark: _Hlk135310021]Referencia (2): Mulero, A. (2018) “Fronteras y territorios: la gestión de las áreas protegidas en cuestión”. Cuadernos Geográficos, nº 57 (1), pp.61-86.
Referencia (3): López, D. y Mulero, A. (2021): “El fenómeno de las parcelaciones urbanísticas ilegales en Andalucía: Significado general y tratamiento en los planes de ordenación del territorio”. Cuadernos Geográficos de la Universidad de Granada, Vol. 60/2, pp. 171- 191. 
Referencia (4): Escribano, B. y Mulero, A. (2022): “Planes de Desarrollo Sostenible y turismo en los parques naturales de Andalucía: resultados y cambio de orientación”. Cuadernos de Turismo, nº 50, pp. 307-331.
[bookmark: _Hlk150775516]Referencia (5): López, D. y Mulero, A. (2022): “Las parcelaciones ilegales en España: expansión y efectos de un urbanismo irregular en el entorno de la ciudad reglada”. Anales de Geografía de la Universidad Complutense. Vol. 42/1, pp. 157-181.

3 contribuciones relevantes (sin fecha específica):
Referencia (1): Mulero Mendigorri, A. (1995): Espacios rurales de ocio. Madrid, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, Serie "Estudios" nº 89.
Referencia (2): Mulero Mendigorri, A. (1999): Introducción al medio ambiente en España. Barcelona, Ariel.
Referencia (3): Mulero Mendigorri, A. (2002): La protección de espacios naturales en España. Madrid, Mundi-Prensa.
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (concluidos en los últimos 6 años, diferentes de los anteriores):
Título: “Dinámicas demográficas regresivas e impacto de las políticas ambientales y de desarrollo sostenible en los Parques Naturales de Sierra Morena: interrelaciones, retos, implicaciones territoriales y propuestas de actuación”. 
Tipo de participación: CO-INVESTIGADOR PRINCIPAL
Referencia: PID2019-108839RB-I00
Entidad Financiadora: UCO-FEDER
Fecha de inicio: 1.01-2022
Fecha de fin: Fecha de finalización 31-12-2022
Nombre del IP: Manuel Rivera Mateos/Alfonso Mulero Mendigorri
Financiación concedida: 
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 2

Tesis doctorales dirigidas en el PD (2018–2023): 
Título: La ocupación residencial del suelo no urbanizable: Análisis de las parcelaciones ilegales del municipio de Córdoba
Doctorando: David López Casado
Tutores y directores: Victor Fernández Salinas y Alfonso Mulero Mendigorri
Fecha de lectura: 30/09/2019
Mención internacional: Sí
Calificación obtenida: APTO CUM LAUDE
Mención cum laude: Sí
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:2] [2:  Véase nota 1.] 

Referencia 1: López, D. y Mulero, A. (2021): “El fenómeno de las parcelaciones urbanísticas ilegales en Andalucía: Significado general y tratamiento en los planes de ordenación del territorio”. Cuadernos Geográficos de la Universidad de Granada, Vol. 60/2, pp. 171- 191. 

Referencia 2: López, D. y Mulero, A. (2022): “Las parcelaciones ilegales en España: expansión y efectos de un urbanismo irregular en el entorno de la ciudad reglada”. Anales de Geografía de la Universidad Complutense. Vol. 42/1, pp. 157-181.

Título: Población y áreas protegidas: representación social y participación en el Parque Natural de las Sierras Subbéticas
Doctorando: Begoña Escribano Salmoral
Director: Alfonso Mulero Mendigorri
Fecha: 23 septiembre 2022
Mención Internacional: No
Calificación: APTO CUM LAUDE
Mención Cum Laude: Si
Publicaciones derivadas: 
Referencia 1: Escribano, B. y Mulero, A. (2022): “Planes de Desarrollo Sostenible y turismo en los parques naturales de Andalucía: resultados y cambio de orientación”. Cuadernos de Turismo, nº 50, pp. 307-331.

Referencia 2: Escribano, B. y Mulero, A. (2023): Población y áreas protegidas: representación social y participación en el Parque Natural de las Sierras Subbéticas. Jáen, Servicio de Publicaciones de la Universidad de Jaén, 208 pp.

Tesis doctorales en curso en el PD:
Título: La Red Natura 2000 en la Sierra Morena cordobesa: proceso de implantación, caracterización y encuadre ambiental y territorial
Doctorando: Rafael Cañete Ayllón
Tutores y directores: Alfonso Mulero Mendigorri
Fecha prevista de lectura: 01-12-2024
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):[footnoteRef:3]  [3:  Véase nota 1.] 


Aportación 1. Cañete, R. y Mulero, A. (2023) “La implantación de la Red Natura 2000 en la Sierra Morena cordobesa: su significado como herramienta de dinamización territorial”. En: Varios Autores:  Sierra Morena en la encrucijada: despoblamiento, crisis rural y expectativas de desarrollo sostenible. Valencia, Editorial Tirant Lo Blanc, en prensa
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