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Resumen del CV (2018–2023)
Línea de Investigación en el PD: Patrimonio cultural y territorio
Nombre y apellidos: Rafael Fernando Vega Pozuelo
Categoría universitaria: Profesor Asociado Doctor
Acreditación: Profesor Contratado Doctor y Profesor de Universidad Privada
Universidad: Universidad de Córdoba
Facultad: Filosofía y Letras
Departamento: Ciencias Sociales, Filosofía, Geografía y Traducción e Interpretación
Correo electrónico: rvega@uco.es
Número de sexenios: 1 de investigación
Periodo del último sexenio: 	2015-2020 Vigente: Sí
Número de quinquenios (tramos docentes): 1
Áreas de conocimiento en las que imparte docencia: Geografía Humana
Historial investigador (resumen, en un máximo de 500 palabras, del CV y de las líneas de investigación):
Desde 2014 es investigador del Grupo de Investigación "Estudios de Geografía"- HUM-247, del Plan Andaluz de Investigación. Posee un sexenio de Investigación acreditado por la ANECA.
Su perfil investigador, ligado a su profesión, data del año 2004, en la empresa privada, dentro de la I+D+I y Sistemas de Calidad, Medio Ambiente y Prevención de Riesgos Laborales. Sin embargo, es desde el año 2007 cuando desarrolla tareas más relacionadas con la investigación y la docencia, como asesor técnico para la Red de Espacios Naturales Protegidos de Andalucía.
Como investigador, abarca distintas ramas de conocimiento geográfico, agrario y medioambiental (geografía humana, geografía rural, geografía económica, ordenación del territorio), algunas de ellas también en relación con la gestión de espacios de ámbito agrario y medioambiental.
Los resultados de esta labor, en plena producción en la actualidad, se han concretado hasta el momento en una continua producción científica: 15 artículos en revistas indexadas o con indicios de calidad, con una presencia destacada de los indexados en Journal Citation Reports (JCR), Scimago Journal Rank (SJR), y/o con una elevada puntuación en IN-RECS, RESH y Google Scholar Metrics; de los evaluados por ANEP; y de los que cumplen los criterios de calidad establecidos por Latindex, MIAR, DICE, CIRC, CNAI o CARHUS, entre otras. Las revistas en las que ha publicado poseen los máximos reconocimientos en distintas ramas del saber: Boletín de la Asociación Española de Geografía, Geofocus, Anales de Geografía, Cuadernos de Turismo, Cuadernos de Geografía, Flora Montibérica, etc.
Autor de 3 libros editados en Editoriales de reconocido prestigio y colaborador en capítulos de otros tantos.
Por su parte, mantiene una tendencia progresiva y continuada en la colaboración y edición de revistas científicas, libros, capítulos y ediciones, en su mayor parte en editoriales y/o colecciones de prestigio. 
Las aportaciones a Congresos Internacionales, todas ellas publicadas en libros de actas y con una notable difusión, se centran en aspectos que relacionan la interpretación del patrimonio, el uso del suelo rural y agrario con las repercusiones de factores tales como el clima, la planificación territorial o la cada vez más escasa disponibilidad de recursos.
5 contribuciones relevantes (2018–2023):[footnoteRef:1] [1: Formato para libro: Guillory, John. 2022 Professing Criticism: Essays on the Organization of Literary Study (Chicago: The University of Chicago Press). ISBN: 978-0-226-8219-0.
Formato para capítulo de libro: Montero Reguera, José. 2006. “Luis Astrana Marín: traductor de Shakespeare y biógrafo de Cervantes”, en Entre Cervantes y Shakespeare: Sendas del Renacimiento, Zenón Luis-Martínez y Luis Gómez Canseco, eds. (Newark: Juan de la Cuesta), pp. 113-139. ISBN: 1-58871-104-8.
Formato para artículo en revista: Díaz Alarcón, Soledad. 2021. “Literatura como contrapoder: la construcción identitaria femenina en la obra de escritoras franco-magrebíes”, Anales de filología francesa, 29, pp. 619-643. ISSN:  1989-4678. DOI: https://doi.org/10.6018/analesff.476961.
Para otros formatos, adáptense los anteriores en la medida de lo posible.] 

Referencia (1): Garzón García, Rafael. y Vega Pozuelo, Rafael. 2022. “Ordenación de usos agrarios en áreas protegidas de media montaña mediterránea. Estudio aplicado a la Sierra Morena andaluza”, Investigaciones Geográficas, 77, pp. 279-301. ISSN: 0213-4691. DOI: https://doi.org/10.14198/INGEO.18057
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI):Revista con sello de calidad FECYT (Q2 Geografía en 2022) e indexada en ESCI, SJR y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 1 cita en ESCI; 1 cita en Google Scholar; 59 lecturas y 1 recomendación en ResearchGate.
Referencia (2): Parra-Anguita, María Gema; Guerrero-Ruiz, Francisco José; Armengol, Javier; Brendonck-, Luc; Brucet, Sandra; Finlayson, Max; Gomes-barbosa, Luciana; Grillas, Paul; Jeppesen, Erik; Ortega-González, Fernando; Vega-Pozuelo, R.; Zohary, Tamar. 2021. The future of temporary wetlands in drylands under the global change. Inland Waters. 11, pp. 445-456. https://doi.org/10.1080/20442041.2021.1936865
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista indexada en JCR y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 1.018 lecturas, 15 citas en Web of Science, 18 citas en Scopus y 13 citas en Crossref. Factor de impacto 3.1
Referencia (3): Vega-Pozuelo, R. 2020. Patrimonio salinero y humedales estacionales del Guadalquivir medio. UCO Press. Cordoba University Press.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Edición: UCOPress (Editorial Universidad de Córdoba). Colección: Estudios de Geografía, nº 18.
UCOPress-Editorial Universidad de Córdoba cuenta con una política de calidad que incluye, entreotros aspectos, un proceso de selección de originales a partir de los informes elaborados porrevisores ciegos.
Referencia (4): Vega-Pozuelo, R.; Garzón-García, Rafael. 2020. Inventario y diagnóstico de los humedales estacionales del Guadalquivir medio como bienes del patrimonio territorial. Anales de Geografía de la Universidad Complutense, 40 (1), pp. 217-250. DOI: https://doi.org/10.5209/aguc.69339
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista con sello de calidad FECYT (Q3 Geografía en 2020). Indexada en Scopus, DOAJ y SJR entre otras bases de datos nacionales e internacionales de prestigio. 5 citas en Google Scholar; 7 lecturas y 3 recomendaciones en ResearchGate.
Referencia (5): Garzón García, Rafael., Florido Trujillo, Gema. y Vega Pozuelo, Rafael. 2022. “Un espacio agrario entre el retroceso y la reestructuración. El viñedo de Montilla-Moriles (Córdoba, España)”, Estudios Geográficos, 83 (293), e122. ISSN: 0014-1496. DOI: https://doi.org/10.3989/estgeogr.2022128.128
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista con sello de calidad FECYT (Q2 Geografía en 2022) e indexada en ESCI, SJR y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 1 cita en Google Scholar; 44 lecturas y 1 recomendación en ResearchGate.
3 contribuciones relevantes (sin fecha específica):
Referencia (1): Vega-Pozuelo, R.; Torres-Márquez, Martín; Naranjo-Ramírez, José. 2018. Las salinas continentales de Andalucía: recurso eco-cultural con potencialidad didáctica y turística. Cuadernos de Turismo, 42. pp. 523-545. DOI: https://doi.org/10.6018/turismo.42.24
[bookmark: _Hlk150273347]Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista con sello de calidad FECYT (Q1 Geografía en 2022) e indexada en ESCI, SJR y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 3 citas en ESCI; 2 citas en Google Scholar; 302 lecturas y 8 citas en ResearchGate.
Referencia (2): Vega-Pozuelo, R., Torres Márquez, M., & Naranjo-Ramírez, J. 2017. Recursos cartográficos y geohistóricos para el inventario de humedales temporales y desecados mediterráneos. GeoFocus. International Review of Geographical Information Science and Technology, (19), 151–179. https://doi.org/10.21138/GF.540
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista con sello de calidad FECYT (Q4 Geografía en 2020) e indexada en ESCI, SJR y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 8 citas en ESCI; 9 citas en Google Scholar; 242 lecturas y 46 citas en ResearchGate.
Referencia (3): Naranjo-Ramírez, José; Torres-Márquez, Martín; Vega-Pozuelo, R. 2016. Actividades Humanas y Espacios Naturales Protegidos: Los Humedales del sur de Córdoba. Boletín De La Asociación De Geógrafos Españoles, (72). https://doi.org/10.21138/bage.2346
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista con sello de calidad FECYT (Q1 Geografía en 2022) e indexada en ESCI, SJR (Q2), JCR (Q3) y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 6 citas en ESCI; 32 citas en Google Scholar; 387 lecturas y 46 citas en ResearchGate.
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (en vigor):
Nombre del proyecto: 
Tipo de participación:
Referencia: 
Entidad Financiadora: 
Fecha de inicio: 
Fecha de fin: 
Nombre del IP (solo si es profesor del PD)
Financiación concedida: 
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (concluidos en los últimos 6 años, diferentes de los anteriores):
Nombre del proyecto: Blue-Natura.
Tipo de participación: Equipo de Investigación
Referencia: LIFE14 CCM/ES/000957.
Entidad Financiadora: Comisión Europea
Fecha de inicio: 2015
Fecha de fin: 2020
Nombre del IP: 
Financiación concedida: 2.513.792 euros
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 0

Nombre del proyecto: Conservación y gestión de áreas de especial protección para las
aves esteparias en Andalucía.
Tipo de participación: Equipo de Investigación
Referencia: LIFE 08/ NAT/E/000068.
Entidad Financiadora: Comisión Europea
Fecha de inicio: 2010
Fecha de fin: 2014
Nombre del IP: 
Financiación concedida: 8.636.466 euros
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 0

Tesis doctorales dirigidas en el PD (2018–2023): 
Título: 
Doctorando: 
Tutores y directores: 
Fecha de lectura: 
Mención internacional: Sí/No.
Calificación obtenida: 
Mención cum laude: Sí/No.
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:2] [2:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (2):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI)
Tesis doctorales en curso en el PD:
Título: LA GEOGRAFÍA DEL GEOPARQUE DE LAS SIERRAS SUBBÉTICAS A TRAVÉS DE SU TOPONIMIA
Doctorando: Julián García Moreno
Tutores y directores: Rafael F. Vega Pozuelo
Fecha prevista de lectura: 2025
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):[footnoteRef:3] [3:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (2):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Doctores/Doctorandos que han participado en programas de movilidad (2018–2023):
Nombre: 
Centro:
Organismo financiador:
Duración:
Estudiantes en co-tutela e institución asociada:
Estudiante:
Institución:
Centro:
Situación de la tesis: Finalizada/En proceso
Estancias docentes de Doctorado en otras instituciones (incluidas conferencias):
Institución: 
Tipo (estancia o conferencia):
Tema o título: 
Fecha:
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