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Resumen del CV (2018–2023)
Línea de Investigación en el PD: PATRIMONIO HISTÓRICO
Nombre y apellidos: GARRIDO ANGUITA, JUAN MANUEL
Categoría universitaria: INVESTIGADOR A CARGO PROYECTO
Acreditación (en su caso): CONTRATADO DOCTOR
Universidad: UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA
Facultad: FILOSOFIA Y LETRAS 
Departamento: HISTORIA
Correo electrónico: z02gaanj@uco.es
Número de sexenios (investigación y/o transferencia): 1 por evaluar
Periodo del último sexenio: 			2017-2022		Vigente: No
Número de quinquenios (tramos docentes): 0
Áreas de conocimiento en las que imparte docencia: Prehistoria
Historial investigador (resumen, en un máximo de 500 palabras, del CV y de las líneas de investigación): 
Obtuve el grado de Licenciado en Humanidades, por la Universidad de Córdoba en 2003; realice estudios de posgrado durante un año en la Università degli Studi di Sassari (Italia), cuatro meses en la University of Malta (Malta), dos meses en el Universidade de Coimbra (Portugal) y completé el doctorado (2016), con la ayuda de beca de movilidad para la obtención de la mención internacional del título de doctor y  una beca AUIP, con la tesis titulada Península y Mediterráneo: relaciones en la cuenca occidental a finales del II milenio a.C., obteniendo sobresaliente cum laudem. Debido a la vinculación como alumno colaborador honorario dentro del Departamento de Geografía y Ciencias del Territorio (Área de Prehistoria) he sido profesor durante diez años. También he ejercido como profesor asistente durante el cuatrimestre de primavera, impartiendo clases prácticas en la asignatura: Theory and Methods in thye study of Prehistoric Material Culture perteneciente al Currículo del Programa de Estudios Hispánicos en Córdoba (PRESCHO). Actualmente soy investigador principal en un proyecto Feder I+D+i Andalucía. He participado en diversos proyectos de investigación de ámbito autonómico, nacional y europeo, he trabajado en yacimientos de Andalucía, Italia y Portugal: colaborando en 9 proyectos de investigación (2 autonómicos, 2 nacionales y 5 internacionales). He dirigido 8 actividades arqueológicas, tres de ellas del período de la Edad del Bronce y he participado en la investigación de los principales yacimientos del Paleolítico Medio y Superior en el sur de Iberia: Cueva de las Ventanas, La Pileta y Cueva de las Veredas. Es autor de 31 obras y editor en 3, de las cuales 4 son libros (2/1ºautor, 1/2º autor, 1/3º), 18 capítulos de libro (13/1ºautor, 2/2º y 3/>3ºautor) y 9 artículos en revistas (4/1ºautor, 2/2ºautor y 1/>3º autor). Entre los trabajos divulgados en revistas destacan los publicados en Spal (Q1), Cuaternario y Geomorfología (Q3), Antiqvitas (CIRC B) y CuPAUAM (CIRC C). Los libros fueron publicados por Cambridge Scholar, Archaeopress (Oxford University Press), Ministerio de Educación, Cultura y Deporte y Junta de Andalucía. Y los capítulos de libros se publican editoriales con reconocido prestigio destacando GEDISA, PIRÁMIDE (Grupo Anaya, Hachette Livre), Tirant Lo Blanch, Comares y Ediciones Complutenses. Actualmente, estoy trabajando como investigador contratado en la Universidad de Córdoba a cargo del proyecto Investigaciones científicas en la Cueva del Ángel (Córdoba). 

5 contribuciones relevantes (2018–2023):
Referencia (1): Riquelme Cantal, J.A., Garrido Anguita, J.M., Delgado Huertas A., Aparicio Sánchez, L.,Ruiz Nieto, E., Granados Torres, A., Arenas Gallegos, L., Ruiz Expósito, A., Beltrán Ruiz, A., Ávila Ramírez, R., Martín de la Cruz, J. C. 2023. Camelids in the south of the Iberian Peninsula in Roman and medieval times. Osteological evidence from the city of Cordoba (Spain). Journal Archaeological Science: Reports, 50, pp. 1-10. ISSN: 2352-409X. DOI: https://doi.org/10.1016/j.jasrep.2023.104101 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Factor de impacto: JCR: Q1; SJR 2022, 0,74. H index: 38. Cuartil: Q1
Referencia (2): Riquelme Cantal, J. A., Montilla Torres, I., Garrido Anguita, J. M., Ruiz Nieto, E., Martín de la Cruz, J. C., Aparicio Sánchez, L., Simón Vallejo, M. D. y Vallejo Triano, A. 2022. El dromedario en Al-Andalus. El registro arqueológico en el sur de la península ibérica en época islámica (siglos X a XIV). Spal, 31 (2), pp. 316-330. ISSN: 1133-4525. DOI: https://doi.org/10.12795/spal.2022.i31.28 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Factor de impacto: JCR: Q3; SJR 2021, 0,29. H index: 5.   Cuartil: Q1.
[bookmark: _Hlk141279877][bookmark: _Hlk141279896]Referencia (3): Garrido Anguita, Juan Manuel. (ed.) 2023. Conexiones Culturales y Patrimonio Prehistórico (Oxford: Archaeopress Publishing LTD). ISBN: 978-1-80327-358-7.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Indicios de calidad: La editorial Archaeopress (Oxford University Press), en 2022 está situada la nº69 en el SPI (Scholarly Publishers Indicators) de las editoriales extranjeras mejor valoradas con un ICEE: 8,000.
Referencia (4): Martín Párraga, Javier., Rojano Simón, Marta., Garrido Anguita, Juan Manuel. Handbook of American Prehistory and History (Cambridge: Cambridge Scholar). ISBN: 978-1-5275-60-80-2.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Indicios de calidad: Esta editorial de reconocido prestigio con procedimiento selectivo para la aceptación de originales está incluida en los siguientes sistemas, en los que ocupa una posición preponderante: 
• ie-CSIC, en la que ocupa un nivel medio 
http://documenta.wi.csic.es/alfresco/downloadpublic/direct/workspace/SpacesStore/0200da4d-d7f7-4a34-a03b-8c6560187017/ANEXO%2520II_ieCSIC-valores_noviembre_2017.pdf
[bookmark: _Hlk141280592]Referencia (5): Garrido Anguita, Juan Manuel. “Ancient stories, prehistoric sites, precious materials and connections between the iberian península and the british isles”, en Las muchas caras de la literatura. Conexiones entre la literatura y otras artes y ciencias, Javier Martín Párraga, ed. (Valencia, Tirant Lo Blanch), pp. 45-53. ISBN: 978-84-19376-50-3.       
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Indicios de calidad: Esta editorial está incluida en el ránking del Scholarly Publishers Indicator para Humanidades y Ciencias Sociales (edición de 2022) con un ICEE de 1096,000, considerada la Nº1 de las editoriales españolas con más prestigio dentro de los ámbitos de las Humanidades y las Ciencias Sociales. 
3 contribuciones relevantes (sin fecha específica):
Referencia (1): Garrido Anguita, Juan Manuel. 2017.  El Sur de la Península Ibérica y el Mediterráneo Occidental: relaciones culturales en la segunda mitad del II milenio a.C. (Oxford: Archaeopress Publishing LTD). ISBN: 978 1 78491 644 2 / 978 1 78491 645 9 (e-Pdf).                                                                           
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Indicios de calidad: La editorial Archaeopress (Oxford University Press), en 2014 está situada la nº34 en el SPI (Scholarly Publishers Indicators) de las editoriales extranjeras mejor valoradas con un ICEE: 91,000.
[bookmark: _Hlk141281364]Referencia (2): Caro Gómez, José Antonio., Garrido Anguita, Juan Manuel., Riquelme Cantal, José Antonio. 2022. “La digitalización arqueométrica y el modelado 3D como instrumento científico, recurso didáctico o herramienta de divulgación de la (Pre) Historia en un mundo globalizado post-covid: su aplicación a recursos patrimoniales cordobeses”, en El turismo en Córdoba: Visiones, retos y perspectivas en el escenario post-covid, Manuel Rivera Mateos y Rocío Muñoz Benito, eds. (Navarra: Aranzadi Thomson Reuters), pp. 303-322. ISBN: 978-84-1125-617-9.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Indicios de calidad: La editorial Aranzadi Thomson Reuters, en 2022 está situada la nº2 en el SPI (Scholarly Publishers Indicators) de las editoriales españolas mejor valoradas con un ICEE: 760,000.
Referencia (3): Caro Gómez, J.A., Díaz del Olmo, F., Barba Herrero, L., Garrido Anguita, J.M., Borja Barrera, C., Recio Espejo, J.M. 2021. Paleolítico Medio Antiguo del valle del Guadalquivir: las industrias de pequeñas lascas del yacimiento de Tarazona III (Sevilla, España). Spal, 30 (1), pp. 10-45. ISSN: 1133-4525. DOI: https://dx.doi.org/10.12795/spal.2021.i30.01                                                                                                                                           
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Factor de impacto: JCR: Q3; SJR 2021, 0,29. H index: 5.   Cuartil: Q1


Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (en vigor):
Nombre del proyecto: FINISTERRA. Population Trajectories and Cultural Dynamics of Late Neanderthals in Far Western Eurasia.
Tipo de participación: Equipo de investigación.
Referencia: CoG – 101045506
Entidad Financiadora: European Research Council
Fecha de inicio: 1/1/2023 
Fecha de fin:  1/1/2027
Financiación concedida: 2.5M€ 
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (concluidos en los últimos 6 años, diferentes de los anteriores):
Nombre del proyecto: C.A.M.E.L. Contextualización histórica, Alimentación, Morfología, Estudio genético y Linaje a través de los restos óseos de camélidos recuperados en yacimientos arqueológicos del sur de la península ibérica. 
Tipo de participación: Investigador Principal
Referencia: 1380946-F.
Entidad Financiadora: Junta de Andalucía. Proyectos de I+D+i en el marco del programa operativo FEDER Andalucía 2014-2020. 
Fecha de inicio: 01-01-2022.
Fecha de fin: 03-02-2023.
Nombre del IP: Juan Manuel Garrido Anguita
Financiación concedida: 39.700€
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 1.

Nombre del proyecto: En los límites de la diversidad: Comportamiento neandertal en el centro y sur de la península ibérica.
Tipo de participación: Equipo de trabajo
Entidad Financiadora: Ministerio de Ciencia y Educación. Programa Estatal de Generación de Conocimiento y Fortalecimiento Científico y Tecnológico del Sistema de I+D+i y de I+D+i Orientada a los Retos de la Sociedad, del Plan Estatal de Investigación Científica y Técnica y de Innovación 2017-2020.
Referencia: PID2019-103987GB-C33.
Fecha de inicio: 01/01/2017.
Fecha de fin: 31-12-2020.
Nombre del IP: Dr. Javier Baena Preysler y Dr. José Antonio Caro Gómez.
Financiación concedida: 48.400€
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 2

Tesis doctorales en curso en el PD:
Título: Principios de estratigrafía arqueológica y arqueometría. Contrastación y validación empírica en papa uvas (Aljaraque, Huelva).
Doctorando: Marta Rojano Simón
Tutores y directores: José Clemente Martín de la Cruz y Juan Manuel Garrido Anguita
Fecha prevista de lectura: 28-05-2024.
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):
[bookmark: _Hlk150364489]Referencia de la publicación (1): Rojano Simón, Marta. 2023. “Papa Uvas en el mapa: nueva aproximación metodológica y su contextualización en el suroeste peninsular”, en Conexiones Culturales y Patrimonio Prehistórico, Juan Manuel Garrido Anguita, ed. (Oxford: Archaeopress Publishing LTD), pp.151-162. ISBN: 978-1-80327-358-7.
[bookmark: _Hlk150414556]Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Indicios de calidad: La editorial Archaeopress (Oxford University Press), en 2022 está situada la nº69 en el SPI (Scholarly Publishers Indicators) de las editoriales extranjeras mejor valoradas con un ICEE: 8,000.

Título: Secuencia faunística e implicaciones económicas y medioambientales en los yacimientos arqueológicos de Acinipo y Ronda Ciudad. Desde el III milenio a época islámica. 
Doctorando: Adrián Ruiz Expósito
Tutores y directores: José A. Riquelme Cantal y Juan M. Garrido Anguita.
Fecha prevista de lectura: 03-2025
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):
Referencia de la publicación (1): Riquelme Cantal, J.A; Riquelme Rodríguez, I; Garrido Anguita, J.M; Ruiz Expósito, A; Ruiz Nieto, E; Beltrán Ruiz, A; Aparicio Sánchez, L. 2023. “La fauna de mamíferos del Neolítico Andaluz”. en Conexiones Culturales y Patrimonio Prehistórico, Juan Manuel Garrido Anguita, ed. (Oxford: Archaeopress Publishing LTD), pp. 172-185. ISBN: 978-1-80327-358-7.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Indicios de calidad: La editorial Archaeopress (Oxford University Press), en 2022 está situada la nº69 en el SPI (Scholarly Publishers Indicators) de las editoriales extranjeras mejor valoradas con un ICEE: 8,000.
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