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Programa de Doctorado Interuniversitario en Patrimonio


Resumen del CV (2018–2023)
Línea de Investigación en el PD: Patrimonio Histórico
Nombre y apellidos: Mª José Ramos Rovi
Categoría universitaria: Profesora Titular UCO
Acreditación (en su caso): 
Universidad: Universidad de Córdoba
Facultad: Facultad de Filosofía y Letras 
Departamento: Historia 
Correo electrónico: mjramos@uco.es 
Número de sexenios (investigación y/o transferencia): 2 Investigación
Periodo del último sexenio: 	Convocatoria 2018. Período 2010-2017				Vigente: Sí
Número de quinquenios (tramos docentes): 5
Áreas de conocimiento en las que imparte docencia: Historia Contemporánea
Historial investigador (resumen, en un máximo de 500 palabras, del CV y de las líneas de investigación): 
En primer lugar, considero que existe un buen equilibrio entre los cuatro pilares básicos de todo CV universitario: formación académica, investigación, docencia y formación para la docencia, así como gestión científica y universitaria. A partir de 1998 fui Profesora Ayudante de 1º Ciclo. Después, en 2004, obtuve las acreditaciones de la ANECA como Ayudante Doctora y Contratada Doctora. Esto me permitió los contratos como Profesora Contratada Doctora (1º Nivel) en el 2004. En 2006 pasé a Profesora Contratada Doctora 2º Nivel y a Profesora Contratada Doctora indefinida en 2008 y en noviembre de 2017 profesora Titular. 
	En cuanto a mi formación académica básica, puedo decir que resulta completa. Tras licenciarme en Filosofía y Letras (Geografía e Historia), realicé cursos de especialización en documentación y archivos. Seguidamente, cursé el programa de Doctorado “Estado y Sociedad en España e Hispanoamérica (siglos XV-XX)”, obteniendo en casi todas las materias la calificación máxima de “Sobresaliente”. En 1992 obtuve una beca del Congreso de los Diputados para realizar la tesis doctoral. Concluida la misma, opté a otra beca con la que realicé el “VII Curso de Documentalista” con una calificación de Sobresaliente. Defendí la Tesis Doctoral, La problemática andaluza en las Cortes a finales del siglo XIX, en 1998 y obtuve la máxima calificación: “Sobresaliente cum laude por unanimidad”. Presenté el trabajo a una convocatoria pública y conseguí, por unanimidad del jurado, la subvención necesaria para su publicación.
La misma coherencia y productividad puede verse en el terreno de la investigación. En este ámbito creo que merece la pena destacar, por un lado, la dilatada producción científica, así como su calidad, avalada por las citas en trabajos especializados, y el prestigio de las revistas y editoriales en las que han sido publicados mis trabajos.
	En lo que a la gestión universitaria se refiere, creo que merece ser destacada mi labor como secretaria del Departamento de Historia Moderna, Contemporánea y de América, de la Facultad de Filosofía y Letras. También he participado como miembro de mi Departamento en las distintas comisiones para elaborar los planes de estudio de los Grados que, actualmente, se imparten en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Córdoba. Asimismo, hay que indicar que soy miembro de la Comisión Económica y de la Comisión de Calidad de la Facultad de Filosofía y Letras y miembro de la Comisión de Docencia de la Universidad de Córdoba. Y, en la actualidad, Coordinadora del Grado de Historia de la Facultad de Filosofía y Letras de la UCO, Ponente de Historia de España de la actual EVAU y miembro de la Comisión de Evaluación de la EVAU desde 2018 a la actualidad. Asimismo, soy la presidenta de Calidad del Máster en español: Lengua, Literatura, Historia o Enseñanza (ID Ministerio 4316200). Miembro del Comité Asesor de la Cátedra de Memoria Democrática de la Universidad de Córdoba. Y, por último, miembro por elección del Claustro de la Universidad de Córdoba.

5 contribuciones relevantes (2018–2023):
Referencia (1): “Modernización del medio rural andaluz: los efectos de los primeros gobiernos socialistas", Revista Historia Actual on-line, 61 (2), 2023, pp. 123-138.

Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Categoría Historia /Puntuación 36.08/ Posición / Total 48 / 96 Cuartil Q2
Referencia (2): “El papel de España en las relaciones entre Europa, Latinoamérica y China: La ‘triangulación’ imposible”, Revista de Estudios Europeos, 82 (2023), pp. 119-151. 

Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): La Revista de Estudios Europeos está recogida en los siguientes directorios y bases de datos: DIALNET. Sistema abierto de información de revistas publicadas en castellano. /DIALNET MÉTRICAS. Índice de impacto de las revistas españolas de las diversas disciplinas de Ciencias Sociales y Humanidades. /CARHUS Plus+ 2018. Sistema de clasificación de revistas científicas de los ámbitos de las Ciencias Sociales y Humanidades CIR 2.O./ CIRC. Clasificación Integrada de Revistas Científicas. / DICE. Difusión y Calidad Editorial de las Revistas Españolas de Humanidades y Ciencias Sociales y Jurídicas. /DULCINEA. Derechos de explotación y permisos para el autoarchivo de revistas científicas españolas. / IN-REJ. Revistas Españolas Jurídicas. /LATINDEX. Sistema Regional de Información en Línea para Revistas

Referencia (3): “Concejalas en Córdoba (1979-2019): un ejemplo de la creciente presencia femenina en los ayuntamientos de la democracia”, Pasado y Memoria. 
Revista de Historia Contemporánea, 22 (2021), pp. 293-314. 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Clasificación Humanidades: Historia Impacto 2022 0.23/ Clasificación Q2/ CIRC: Clasificación Integrada de Revistas Científicas. Ciencias Sociales D y Ciencias Humanas C. 

Referencia (4): “Poder, autoridad y persuasión. Un análisis crítico-histórico del discurso político de Barack Obama”, Pensamiento al Margen. Revista Digital, 13 (2020), pp. 210-241 ISSN: 2386-6098   
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Clasificación Q2/ CIRC: Clasificación Integrada de Revistas Científicas. Ciencias Sociales C y Ciencias Humanas C.
Referencia (5): “La imagen de China. Historia y política en la era de posverdad”, en A. González Fernández, I. Cordero Olivero y A. Carrillo-Linares (coords.), El ámbito de lo posible: crisis y reconstrucciones en el último siglo, Madrid, ed. Sílex, 2023, pp.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI):

3 contribuciones relevantes (sin fecha específica):
Referencia (1): “La Quimera de la paridad. El impacto real de la Ley Orgánica 3/2007 en las elecciones andaluzas de 2008”, Revista Cortes Generales (En prensa, 2023).
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia (2):” El papel histórico del impuesto de consumos en la provincia de Córdoba (1902-1931)”, Baética. Estudios de Arte, Geografía e Historia, 38 (2018), pp. 227-247. ISSN: 0212-5099.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia (3): “Mujeres en el poder local: el caso de la ciudad de Córdoba (1979-2019)”. En ROSAL M. (coord.). Mujeres, espacios públicos y privados. Un acercamiento interdisciplinar en la ciudad de Córdoba. Valencia: Tirant Humanidades, 2022, pp. 103-124. ISBN: 978-84-18802-32-4.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI):
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (en vigor):
· Investigadora del “Grupo Interdisciplinar Historia de la Provincia de Córdoba” (GIHPCO) (HUM 781) Junta de Andalucía (21/01/2019-Actualidad). INVESTIGADOR PRINCIPAL: Dr.: Enrique Soria Mesa 
· Investigadora del «Proyecto I+D de Generación de Conocimiento» PGC2018-100777-B-100 «Democracia y mundo rural: historia de un falso divorcio. La construcción de la democracia en la Andalucía contemporánea». 
· Investigadora del proyecto I+D+i PY20_00864, «Memoria, gestión y efectos de la promesa, impulso y Renuncia Reformistas de Acceso a la tierra y a su trabajo en Andalucía desde la Transición Democrática a nuestros días». Concedido por la Agencia Andaluza del Conocimiento. Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades. Investigador Principal José Díaz Diego (Departamento de Antropología Social, Psicología Básica y Salud Pública. Facultad de Ciencias Sociales. Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla).
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (concluidos en los últimos 6 años, diferentes de los anteriores):
Nombre del proyecto: 
Tipo de participación:
Referencia: 
Entidad Financiadora: 
Fecha de inicio: 
Fecha de fin: 
Nombre del IP: 
Financiación concedida: 
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto:
Tesis doctorales dirigidas en el PD (2018–2023): 
· Título: “Campos de concentración de prisioneros, evadidos y batallones de trabajadores en la provincia de Córdoba (1938-1942)
Doctorando: Navarro López, Francisco
Tutores y directores: Mª José Ramos Rovi y Fernando Moreno
Fecha de lectura: 21/12/2018
Mención internacional: Sí/No.
Calificación obtenida: Sobresaliente
Mención cum laude: Sí/No. 
Publicaciones derivadas: Navarro López, Francisco, Cautivos en Córdoba (1937-1942), Madrid, Letrame Editorial, 2019
· Título: “Las prácticas sexuales femeninas en España (1870-1931)”
Doctorando: Lázaro Real, Elena Rocío
Tutores y directores: Mª José Ramos Rovi y Francisco Acosta Ramírez
Fecha de lectura: 29/06/2022
Mención internacional: Sí/No.
Calificación obtenida: Sobresaliente
Mención cum laude: Sí/No. No obstante, obtuve el premio María Zambrano y el Premio Nacional de Ensayo
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:1] [1:  Véase nota 1.] 

· Lázaro-Real, Elena (2020). "Confesiones ante el juez: los expedientes judiciales como fuente para la historia de la sexualidad femenina y el relato de lo íntimo", Revista Internacional de Ciencias Sociales Interdisciplinares 8 (1): 135-145. doi:10.18848/2474-6029/CGP/v08i01/135-145 /
· Lázaro-Real, Elena (2021). “La ideologización del orgasmo. El feminismo español de Primera Ola ante la emancipación sexual femenina”, II Congreso Internacional Territorios de la Memoria. Lucha y resistencia(s) feministas. Caminando hacia la igualdad, (Valladolid, abril 2021). 
· Título: “El Clero catedralicio malagueño (1700-1851): Historia y Genealogía”
Doctorando: Caro López, Eduardo José
Tutores y directores: Mª José Ramos Rovi y Antonio Díaz Rodríguez
Fecha de lectura: 15/11/2023
Mención internacional: Sí/No.
Calificación obtenida: Sobresaliente
Mención cum laude: Sí/No. 
Publicaciones derivadas: 
Tesis doctorales en curso en el PD:
· Título: “El Exilio Republicano andaluz en El Caribe”
Doctorando: Téllez Guerrero, Mª Mar
Tutores y directores: Mª José Ramos Rovi y Francisco Acosta Ramírez
Fecha prevista de lectura: 23/03/2024
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas)
· Téllez Guerrero, Mª del Mar (2023): “El éxodo republicano cordobés hacia América”, en Francisco Acosta, Ángel Duarte, Elena Lázaro y María José Ramos Roví (eds.), La Historia habitada. Sujetos, procesos y retos de la Historia Contemporánea del siglo XXI. Córdoba: UCOPress. Editorial Universidad de Córdoba, 2023, pp. 1013-1028. eI.S.B.N.: 978-84-9927-747
· Téllez Guerrero, Mª del Mar (2021): “Los expedientes de la represión: fuentes para la investigación y la memoria histórica. Un acercamiento a la incautación de bienes en Pozoblanco”. En Dykinson, Ed., En Cuestiones transversales en la innovación de la docencia y la investigación de las Ciencias Sociales y Jurídicas. (pp.1025-1062)
Título: “Violencia en una sociedad rural: la provincia de Córdoba 1902-1936”
Doctorando: Zurera Álvarez, Francisco
Tutores y directores: Mª José Ramos Rovi y Raúl Ramírez Ruiz
Fecha prevista de lectura: 8/08/2025
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas): 
· Zurera Álvarez, Francisco, “Élites locales en la corporación local de Aguilar de la Frontera durante la dictadura de Primo de Rivera (1923-1930)”, Arte, Arqueología e Historia, 22 (2015-16), pp. 361-366.
· Zurera Álvarez, Francisco, “La represión en Aguilar durante 1936-39”, en Navarro López, F. (coord..), Aguilar de la Frontera: un pueblo en la retaguardia de la Guerra Civil (1936-1939), Córdoba, 2017, ISBN 978-84-17011-36-9
· Zurera Álvarez, Francisco, “Una mirada al mundo femenino durante la dictadura de Primo de Rivera a través de las páginas del Diario Provincial de Córdoba La Voz”, en Cabrera Espinosa, Manuel y López Cordero, Juan A. (coord..), IV Congreso Virtual sobre historia de las mujeres, Jaén, 2012, pp.
Doctores/Doctorandos que han participado en programas de movilidad (2018–2023):
Nombre: 
Centro:
Organismo financiador:
Duración:
Estudiantes en co-tutela e institución asociada:
Estudiante:
Institución:
Centro:
Situación de la tesis: Finalizada/En proceso
Estancias docentes de Doctorado en otras instituciones (incluidas conferencias):
Institución: 
Tipo (estancia o conferencia):
Tema o título: 
Fecha:
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