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Resumen del CV (2018–2023)

Línea de Investigación en el PD: Patrimonio histórico
Nombre y apellidos: JOSÉ LUIS SANCHIDRIÁN TORTI
Categoría universitaria: Profesor Titular
Acreditación (en su caso):
Universidad: UCO (Universidad de Córdoba)
Facultad: Filosofía y Letras
Departamento: Historia
Correo electrónico: gt1satoj@uco.es
Número de sexenios (investigación y/o transferencia): 4
Periodo del último sexenio: 
2018-23


Vigente: Sí
Número de quinquenios (tramos docentes): 5
Áreas de conocimiento en las que imparte docencia: Prehistoria
Historial investigador (resumen, en un máximo de 500 palabras, del CV y de las líneas de investigación):
José Luis Sanchidrián Torti es investigador del Grupo Interdisciplinar Historia de la Provincia de Córdoba (HUM-781) y miembro del Centre de Recherche et d'Etudes pour l'Art Préhistorique “Emile Cartailhac” de Toulouse (Francia). 

Ha ostentado los cargos académicos de Director y Secretario de Departamento así como representante en múltiples comisiones de la Facultad de Filosofía y Letras. Ha dirigido tesis, memorias de licenciatura, trabajos fin de grado y trabajos fin de máster sobre Arte prehistórico, Arqueología Subterránea y Culturas del Pleistoceno Superior en Andalucía. De igual modo, ha asumido la dirección/tutela de becas/contratos de Formación de Profesorado Universitario (FPU). Por otro lado, ha dirigido, participado y concurrido a diferentes convocatorias relacionadas con varios proyectos de innovación docente. 

Ha actuado como Presidente, Secretario y Vocal de numerosos tribunales/comisiones de evaluación de tesis doctorales relativas a la disciplina Prehistoria, nacionales e internacionales, así como en oposiciones a plazas de diferentes figuras del personal docente universitario (Profesor Titular, Contratado Doctor, Ayudante Doctor, etc.).

Entre las labores de responsabilidad y asesoramiento científico destacan, formar parte de: Junta Superior de Arte Rupestre (Ministerio de Cultura), Comisión Andaluza de Arqueología (Junta de Andalucía), Comisión Conservación Cueva Maltravieso (Junta de Extremadura), Consejo Científico Asesor de la Fundación Cueva de Nerja. 

Ha editado, organizado, presidido y participado en múltiples eventos científicos internacionales/nacionales (congresos, jornadas, simposios, etc.) sobre sociedades del Pleistoceno Superior en general y Arte Prehistórico en particular. Igualmente, ha sido invitado a dictar conferencias en universidades estatales (Barcelona, Salamanca, Tarragona, Valencia, Oviedo, Extremadura, Murcia, Alicante, País Vasco, etc) y en instituciones extranjeras.

Ha dirigido proyectos de investigación e intervenciones arqueo-prehistóricas, entre otros lugares, en las cuevas con ocupación prehistórica de La Pileta, Doña Trinidad, Navarro, Nerja, Victoria, Morrón, Sima de la Curra, etc. De igual modo, ha participado y participa como miembro del equipo de investigación en diferentes proyectos nacionales e internacionales, y por otro lado actúa como asesor científico en distintos proyectos de investigación también de órbita nacional e internacional. 

Sus aportaciones y resultados de investigación sobre las líneas prioritarias arriba señaladas están reflejados en publicaciones de monografías de yacimientos, libros, capítulos de libros y artículos de índole internacional/nacional; un número importante de los artículos de revistas con un índice de impacto muy alto (Primer Decil y Q1). Es revisor científico de varias revistas científicas de ámbito nacional e internacional, de las áreas Prehistoria, Antropología y Arqueología.

Respecto a transferencia, en publicaciones, reseñamos el libro Manual de Arte Prehistórico, Ed. Ariel/Planeta, con 7 ediciones por el momento. En esta línea, cabe citar numerosos artículos en revistas y monografías de divulgación científica.

Ha formado parte de equipos de asesoramiento científico y producción de contenidos de varios museos (municipales y autonómicos); ha participado en programas y medios de comunicación de divulgación (Arqueomanía e Informe Semanal TVE2, Espacio Protegido CanalSur, Boom –asesor- Antena3, entrevistas en radio y prensa escrita, charlas en streaming y webinars), y de forma activa en varias ediciones de la Semana de la Ciencia en la UCO.
5 contribuciones relevantes (2018–2023):

Referencia (1): Medina-Alcaide M.A., Vandevelde S., Quiles A., Pons-Branchu E., Intxaurbe I., Sanchidrián J.L., Valladas H., Deldicque D., Ferrier C., Rodríguez E., Garate E. 2023. “35,000 years of recurrent visits inside Nerja cave (Andalusia, Spain) based on charcoals and soot micro-layers analyses”·Scientific Reports, 13 (1). ISSN: 2045-2322. DOI: https://doi.org/10.1038/s41598-023-32544-1. OPEN ACCESS.

Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): JCR, Q1, MULTIDISCIPLINARY SCIENCES 
Referencia (2): Medina-Alcaide M.A., Garate D., Intxaurbe I., Sanchidrián J.L., Rivero O., Ferrier C., Mesa M.D., Pereña J., Líbano I. 2021. “The conquest of the dark spaces: An experimental approach to lighting systems in Paleolithic caves”. PLOS ONE, 16 (6). ISSN: 1932-6203. DOI: https://doi.org/10.1371/journal.pone.0250497. OPEN ACCESS.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): JCR, Q1, MULTIDISCIPLINARY SCIENCES 
Referencia (3): Pons-Branchu E., Sanchidrián J. L., Fontugne M., Medina-Alcaide M. Á., Quiles A., Thil F., Valladas H. 2020. “U-series dating at Nerja cave reveal open system. Questioning the Neanderthal origin of Spanish rock art”. Journal of Archaeological Science, 117. ISSN: 0305-4403.                         DOI: https://doi.org/10.1016/j.jas.2020.105120 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): JCR, Primer Decil (Q1)
Referencia (4): White R, Bosinski G., Bourrillon R.,... José Luis Sanchidrián..., Willis D. 2019. “Still no archaeological evidence that Neanderthals created Iberian cave art”. Journal of Human Evolution 131. ISSN: 0047-2484.                              DOI: https://doi.org/10.1016/j.jhevol.2019.102640.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): JCR, Primer Decil (Q1), ANTHROPOLOGY 

Referencia (5): Medina-Alcaide M.A., Garate D., Ruiz-Redondo A., Sanchidrián J.L. 2018.“Beyond art: The internal archaeological context in Paleolithic decorated caves. Journal of Anthropological Archaeology, 49, pp. 114-128. ISSN: 0278-4165. DOI: https://doi.org/10.1016/j.jaa.2017.12.005
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): JCR, Primer Decil (Q1), ARCHAEOLOGY.
3 contribuciones relevantes (sin fecha específica):
Referencia (1): Sanchidrián J.L., Valladas H., Medina-Alcaide M. Á., Pons-Branchu E., Quiles A. 2017. “New perspectives for 14C dating of parietal markings using CaCO3 thin layers: An example in Nerja cave (Spain)”. Journal of Archaeological Science: Reports, 12, 74-80. ISSN: 2352-409X.                         DOI:  https://doi.org/10.1016/j.jasrep.2017.01.028
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): SJR, Q1.
Referencia (2): Valladas H., Kaltnecker E., …Sanchidrian J.L. ... & Simonnet R. 2013. “Dating French and Spanish prehistoric decorated caves in their archaeological contexts”. Radiocarbon, 55(3), 1422-1431. ISSN: 0033-8222 (Print), 1945-5755 (Online). DOI: https://doi.org/10.1017/S0033822200048359 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): SJR, Q1, Archaeology
Referencia (3): Medina-Alcaide M.A., Garate-Maidagan D., Sanchidrián-Torti J.L. 2018.“Painted in red: In search of the multiple causes of Palaeolithic cave art”. Quaternary International, 491, pp. 65-77. ISSN: Print ISSN: 1040-6182

Online ISSN: 1873-4553. DOI: https://doi.org/10.1016/j.quaint.2016.08.043
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): SJR, Q1, GEOSCIENCES, MULTIDISCIPLINARY - SCIE GEOGRAPHY, PHYSICAL - SCIE 
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (en vigor):

Nombre del proyecto: Proyecto General de Investigación aplicada a la conservación de cueva de Nerja. Segunda Fase.
Tipo de participación: Director
Referencia: MA.13660
Entidad Financiadora: Fundación Pública Cueva de Nerja 

Fecha de inicio: 2020
Fecha de fin: 2024
Nombre del IP (solo si es profesor del PD): José Luis Sanchidrián Torti
Financiación concedida: 400.000 euros
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (concluidos en los últimos 6 años, diferentes de los anteriores):
Nombre del proyecto: Cross dating by uranium-thorium, uranium protactinium and radiocarbon of secondary carbonate cave deposits: the search for validation criteria of samples and ages. Application to rock art. 

Tipo de participación: Miembro del equipo de investigación
Referencia: ApART (Funded by ANR)
Entidad Financiadora: Ministerio de Cultura de Francia. 

Fecha de inicio: 2018
Fecha de fin: 2021
Nombre del IP: Helene Valladas
Financiación concedida: 124.000 euros
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 1
Nombre del proyecto: Before Art. Social investment in symbolic expressions during the Upper Paleolithic in Iberian Peninsula. 

Tipo de participación: Miembro del equipo de investigación
Referencia: PID2019-107262 GB-100
Entidad Financiadora: Ministerio de Ciencia y Innovación
Fecha de inicio: 2020
Fecha de fin: 2023
Nombre del IP: Diego Garate Maidagan
Financiación concedida: 50.000 euros
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 1

Nombre del proyecto: Aprendizaje y desarrollo de las capacidades artísticas en los humanos anatómicamente modernos: un enfoque pluridisciplinar.
Tipo de participación: Miembro del equipo de investigación
Referencia: HAR2017-87739-P

Entidad Financiadora: Ministerio de Ciencia y Innovación 
Fecha de inicio: 2017
Fecha de fin: 2020
Nombre del IP: Olivia Rivero Vilá
Financiación concedida: 50.000 euros
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 1

Tesis doctorales dirigidas en el PD (2018–2023): 
Título: Iluminando la oscuridad de las cuevas con manifestaciones gráficas paleolíticas: una visión integral e interdisciplinar del Contexto Arqueológico Interno y de los carbones de madera.

Lighting the darkness of the caves with Paleolithic Art:an integral and interdisciplinary vision of the Internal Archaeological Context and the wood charcoals.
Doctorando: Mª Ángeles Medina Alcaide
Tutores y directores: José Luis Sanchidrian (UCO) y Alvaro Arrizabalaga (UPV/EHU)
Fecha de lectura: 17/11/2020
Mención internacional: Sí.
Calificación obtenida: Sobresaliente por unanimidad
Mención cum laude: Sí.

Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):

Referencia (1): Medina-Alcaide M.A., Vandevelde S., Quiles A., Pons-Branchu E., Intxaurbe I., Sanchidrián J.L., Valladas H., Deldicque D., Ferrier C., Rodríguez E., Garate E. 2023. 35,000 years of recurrent visits inside Nerja cave (Andalusia, Spain) based on charcoals and soot micro-layers analyses, 13. ISSN: 2045-2322. DOI: https://doi.org/10.1038/s41598-023-32544-1. OPEN ACCESS.

Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): JCR, Q1, MULTIDISCIPLINARY SCIENCES 
Referencia (2): Medina-Alcaide M.A., Garate D., Intxaurbe I., Sanchidrián J.L., Rivero O., Ferrier C., Mesa MD, Pereña J., Líbano I. 2021. The conquest of the dark spaces: An experimental approach to lighting systems in Paleolithic caves. PLOS ONE 16 (6). ISSN: 1932-6203. DOI: https://doi.org/10.1371/journal.pone.0250497. OPEN ACCESS.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): JCR, Q1, MULTIDISCIPLINARY SCIENCES 
Referencia (5): Medina-Alcaide M.A, D. Garate-Maidagan, A. Ruiz- Redondo, J.L. Sanchidrián-Torti. 2018. Beyond art: The internal archaeological context in Paleolithic decorated caves. Journal of Anthropological Archaeology 49, pp. 114-128. ISSN: 0278-4165. DOI: https://doi.org/10.1016/j.jaa.2017.12.005
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): JCR, Primer Decil (Q1), ARCHAEOLOGY.
Tesis doctorales en curso en el PD:
Título: Del signo al significado: el estudio de las recurrencias y combinaciones gráficas en el Arte Paleolítico del Sur de la Península ibérica a través de las nuevas tecnologías. 

Doctorando: Eva Rodríguez Castro
Tutores y directores: José Luis Sanchidrián Torti
Fecha prevista de lectura: diciembre 2017
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):
 
Referencia de la publicación (1):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Referencia de la publicación (2):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Referencia de la publicación (3):

Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Doctores/Doctorandos que han participado en programas de movilidad (2018–2023):

Nombre: 

Centro:

Organismo financiador:

Duración:

Estudiantes en co-tutela e institución asociada:

Estudiante:

Institución:

Centro:

Situación de la tesis: Finalizada/En proceso

Estancias docentes de Doctorado en otras instituciones (incluidas conferencias):

Institución: 

Tipo (estancia o conferencia):

Tema o título: 
Fecha: 
Programa de Doctorado Interuniversitario en Patrimonio








� Formato para libro: Guillory, John. 2022 Professing Criticism: Essays on the Organization of Literary Study (Chicago: The University of Chicago Press). ISBN: 978-0-226-8219-0.


Formato para capítulo de libro: Montero Reguera, José. 2006. “Luis Astrana Marín: traductor de Shakespeare y biógrafo de Cervantes”, en Entre Cervantes y Shakespeare: Sendas del Renacimiento, Zenón Luis-Martínez y Luis Gómez Canseco, eds. (Newark: Juan de la Cuesta), pp. 113-139. ISBN: 1-58871-104-8.


Formato para artículo en revista: Díaz Alarcón, Soledad. 2021. “Literatura como contrapoder: la construcción identitaria femenina en la obra de escritoras franco-magrebíes”, Anales de filología francesa, 29, pp. 619-643. ISSN:  1989-4678. DOI: � HYPERLINK "https://doi.org/10.6018/analesff.476961" �https://doi.org/10.6018/analesff.476961�.


Para otros formatos, adáptense los anteriores en la medida de lo posible.


� Véase nota 1.


� Véase nota 1.





