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Programa de Doctorado Interuniversitario en Patrimonio


Resumen del CV (2018–2023)
Línea de Investigación en el PD: Patrimonio cultural y territorio
Nombre y apellidos: Rafael Garzón García
Categoría universitaria: Profesor Ayudante Doctor
Acreditación (en su caso): Profesor Titular de Universidad (concedida el 24-10-2023)
Universidad: Córdoba
Facultad: Filosofía y Letras
Departamento: Ciencias Sociales, Filosofía, Geografía y Traducción e Interpretación
Correo electrónico: rafael.garzon@uco.es
Número de sexenios (investigación y/o transferencia): - 
Periodo del último sexenio: 	-			Vigente: Sí/No
Número de quinquenios (tramos docentes): -
Áreas de conocimiento en las que imparte docencia: Geografía Humana
Historial investigador (resumen, en un máximo de 500 palabras, del CV y de las líneas de investigación): 
La actividad del que suscribe se ha desarrollado fundamentalmente en el marco del Grupo de Investigación Estudios de Geografía (HUM-247), de la Universidad de Córdoba, dirigido hasta hace poco por el Prof. Dr. José Naranjo Ramírez y actualmente por la Profa. Dra. Gema Florido Trujillo. Concretamente, el trabajo realizado, primero como becario de la FPU y después como personal investigador, se ha centrado principalmente en el estudio de los espacios naturales protegidos, su dinámica territorial y su planificación y gestión. En el marco de esta línea temática se realizó una estancia de investigación en el Laboratorio DESMID (CNRS, Arles, Francia). Junto a esta línea temática principal, el interesado también ha abordado otras nuevas líneas en los últimos años, fuertemente influenciadas por el desarrollo de su labor docente como profesor de Geografía Humana en la Universidad de Córdoba desde 2007. Entre estas líneas cabe destacar las siguientes:  
- Planificación y ordenación territorial y urbanística en ámbitos de alto valor patrimonial. 
- Espacios naturales protegidos: ordenación y dinámicas territoriales. 
- Centros y ciudades históricas: ordenación y dinámicas territoriales. 
- Espacios y paisajes agrarios. 
- Análisis y ordenación de los recursos territoriales turísticos.

En cuanto a la producción científica, a nivel cuantitativo, destaca la publicación de un libro, cinco capítulos de libro, 18 artículos en revistas científicas (15 de ellos en revistas de impacto: 1 JCR, 14 ESCI y 13 SJR), cuatro reseñas bibliográficas en revistas indexadas, además de más de 20 contribuciones (principalmente comunicaciones) en congresos nacionales e internacionales. Cuenta con 16 citas en ESCI (WoS), 134 en Google Scholar (77 desde 2018), con un índice h de 6 y 5 respectivamente, y 44 citas registradas en Dialnet. Además, cuenta 3.774 lecturas en ResearchGate, con 57 citas y 31 recomendaciones, lo que supone un índice de 81,1 (a fecha de noviembre de 2023). 

5 contribuciones relevantes (2018–2023):[footnoteRef:1] [1:  Formato para libro: Guillory, John. 2022 Professing Criticism: Essays on the Organization of Literary Study (Chicago: The University of Chicago Press). ISBN: 978-0-226-8219-0.
Formato para capítulo de libro: Montero Reguera, José. 2006. “Luis Astrana Marín: traductor de Shakespeare y biógrafo de Cervantes”, en Entre Cervantes y Shakespeare: Sendas del Renacimiento, Zenón Luis-Martínez y Luis Gómez Canseco, eds. (Newark: Juan de la Cuesta), pp. 113-139. ISBN: 1-58871-104-8.
Formato para artículo en revista: Díaz Alarcón, Soledad. 2021. “Literatura como contrapoder: la construcción identitaria femenina en la obra de escritoras franco-magrebíes”, Anales de filología francesa, 29, pp. 619-643. ISSN:  1989-4678. DOI: https://doi.org/10.6018/analesff.476961.
Para otros formatos, adáptense los anteriores en la medida de lo posible.] 

Referencia (1): Garzón García, Rafael. y Ramírez López, María Luisa. 2018. “Las áreas protegidas como territorios turísticos: análisis crítico a partir del caso de los parques naturales de la Sierra Morena andaluza”, Cuadernos de Turismo, 41, pp. 249-277. ISSN: 1139-7861. DOI: https://doi.org/10.6018/turismo.41.327021 
[bookmark: _Hlk150273347]Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista con sello de calidad FECYT (Q1 Geografía en 2022) e indexada en ESCI, SJR y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 7 citas en ESCI; 22 citas en Google Scholar; 232 lecturas y 13 citas en ResearchGate. 
Referencia (2): Garzón García, Rafael. 2019. “Hacia la reordenación del espacio libre a escala territorial: nuevos paradigmas y análisis del planeamiento subregional andaluz”, Ciudad y Territorio. Estudios Territoriales, vol. LI, 199, pp. 63-80. ISSN: 2659-3254.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista con sello de calidad FECYT (Q2 Geografía en 2022) e indexada en ESCI y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 1 cita en ESCI; 1 cita en Google Scholar; 653 lecturas y 1 cita en ResearchGate.
Referencia (3): Garzón García, Rafael. y Florido Trujillo, Gema. 2019. “Función y forma: dinámicas recientes en la Judería, espacio urbano Patrimonio de la Humanidad”, Pasos. Revista de Turismo y Patrimonio Cultural, Vol. 17, 5, pp. 1021-1048. ISSN: 695-7121. DOI: https://doi.org/10.25145/j.pasos.2019.17.072 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista con sello de calidad FECYT (Q1 Geografía en 2022) e indexada en SJR y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 1 cita en Google Scholar; 326 lecturas en ResearchGate.
Referencia (4): Garzón García, Rafael. y Vega Pozuelo, Rafael. 2022. “Ordenación de usos agrarios en áreas protegidas de media montaña mediterránea. Estudio aplicado a la Sierra Morena andaluza”, Investigaciones Geográficas, 77, pp. 279-301. ISSN: 0213-4691. DOI: https://doi.org/10.14198/INGEO.18057 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista con sello de calidad FECYT (Q2 Geografía en 2022) e indexada en ESCI, SJR y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 1 cita en ESCI; 1 cita en Google Scholar; 59 lecturas y 1 recomendación en ResearchGate.
Referencia (5): Garzón García, Rafael., Florido Trujillo, Gema. y Vega Pozuelo, Rafael. 2022. “Un espacio agrario entre el retroceso y la reestructuración. El viñedo de Montilla-Moriles (Córdoba, España)”, Estudios Geográficos, 83 (293), e122. ISSN: 0014-1496. DOI: https://doi.org/10.3989/estgeogr.2022128.128 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista con sello de calidad FECYT (Q2 Geografía en 2022) e indexada en ESCI, SJR y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 1 cita en Google Scholar; 44 lecturas y 1 recomendación en ResearchGate.
3 contribuciones relevantes (sin fecha específica):
Referencia (1): Torres Márquez, Martín., Ramírez López, María Luisa y Garzón García, Rafael. 2014. “Pavimento y patrimonio en las ciudades históricas. Reflexiones a propósito de una intervención singular en Córdoba (España)”, Boletín de la Asociación de Geógrafos Españoles, 66, pp. 181-206. ISSN: 0212-9426. DOI: https://doi.org/10.21138/bage.1786  
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista con sello de calidad FECYT (Q1 Geografía en 2022) e indexada en JCR, SJR y en muchas otras bases de datos nacionales e internacionales. 5 citas en Google Scholar; 2 citas y 382 lecturas en ResearchGate.
Referencia (2): Garzón García, Rafael. 2015. “Hacia una planificación y gestión integrada del patrimonio territorial en ámbitos de fuente identidad y alto valor: el caso de la Sierra de Aracena y Picos de Aroche (Huelva)”, en Dinámicas funcionales y ordenación de los espacios del Sistema de Patrimonio Territorial Andaluz. Análisis en Andalucía Occidental, José Naranjo Ramírez, coord., pp. 67-116. ISBN: 8499271901
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Edición: UCOPress (Editorial Universidad de Córdoba). Colección: Estudios de Geografía, nº 18.
UCOPress-Editorial Universidad de Córdoba cuenta con una política de calidad que incluye, entre otros aspectos, un proceso de selección de originales a partir de los informes elaborados por revisores ciegos.
- Apoyo a la edición: Ministerio de Ciencia e Innovación (a través del Proyecto de Investigación CSO2010-19278). Esta monografía constituye el principal resultado de dicho proyecto, ya que incluye, en cada uno de sus capítulos, un estudio específico (sobre cada uno de los ámbitos territoriales incluidos en el proyecto) coordinado por cada uno de los investigadores participantes en él.
- Difusión y venta de la obra en diversas plataformas y librerías online.
Referencia (3): Gómez Navarro, Soledad., Florido Trujillo, Gema., Garzón García, Rafael., Luque Revuelto, Ricardo., León Muñoz, Alberto. y Olmedo Sánchez, Yolanda. 2022. “El patrimonio hospitalario y las crisis sanitarias históricas como oportunidad para el desarrollo de productos e itinerarios de turismo cultural en Córdoba (España): del Antiguo Régimen al presente”, RITUREM, 11, pp. 247-271. ISSN: 2660-9320. DOI: https://doi.org/10.21071/riturem.v6i1.13708 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Revista indexada en REDIB, DOAJ, ErihPlus, CiteFactor y otras muchas bases de datos nacionales e internacionales. 
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (en vigor):
Nombre del proyecto: 
Tipo de participación:
Referencia: 
Entidad Financiadora: 
Fecha de inicio: 
Fecha de fin: 
Nombre del IP (solo si es profesor del PD)
Financiación concedida: 
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (concluidos en los últimos 6 años, diferentes de los anteriores):
Nombre del proyecto: 
Tipo de participación:
Referencia: 
Entidad Financiadora: 
Fecha de inicio: 
Fecha de fin: 
Nombre del IP: 
Financiación concedida: 
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto:
Tesis doctorales dirigidas en el PD (2018–2023): 
Título: 
Doctorando: 
Tutores y directores: 
Fecha de lectura: 
Mención internacional: Sí/No.
Calificación obtenida: 
Mención cum laude: Sí/No.
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:2] [2:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): 
Referencia de la publicación (2):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI)
Tesis doctorales en curso en el PD:
Título: Beneficios ecológicos y socioeconómicos en un territorio protegido: el Parque dei Monti Sicani
Doctorando: Angelo Pino Cannella
Tutores y directores: Gema Florido Trujillo y Rafael Garzón García
Fecha prevista de lectura: 2024
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):[footnoteRef:3] [3:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (2):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Doctores/Doctorandos que han participado en programas de movilidad (2018–2023):
Nombre: 
Centro:
Organismo financiador:
Duración:
Estudiantes en co-tutela e institución asociada:
Estudiante:
Institución:
Centro:
Situación de la tesis: Finalizada/En proceso
Estancias docentes de Doctorado en otras instituciones (incluidas conferencias):
Institución: 
Tipo (estancia o conferencia):
Tema o título: 
Fecha:
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