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Programa de Doctorado Interuniversitario en Patrimonio


Resumen del CV (2018–2023)
Línea de Investigación en el PD: Patrimonio Histórico
Nombre y apellidos: José Antonio Caro Gómez
Categoría universitaria: Profesor Titular de Universidad
Acreditación (en su caso):
Universidad: Córdoba
Facultad: Filosofía y Letras
Departamento: Historia
Correo electrónico: jacaro@uco.es
Número de sexenios (investigación y/o transferencia): 3
Periodo del último sexenio: 	2018-2022				Vigente: Sí
Número de quinquenios (tramos docentes): 3
Áreas de conocimiento en las que imparte docencia:  Prehistoria
Historial investigador (resumen, en un máximo de 500 palabras, del CV y de las líneas de investigación): 
El eje central de mi trayectoria investigadora ha sido el estudio y consolidación de la Secuencia Paleolítica del Bajo y Medio Guadalquivir inserta en las terrazas aluviales del río. Ello ha supuesto una aportación fundamental para el conocimiento de estos periodos históricos en la península ibérica, dándose a conocer en numerosos congresos nacionales e internacionales.
Las líneas de investigación fundamentales seguidas son: a) los estudios del Cuaternario y la geoarqueología; y b) la interrelación entre el Patrimonio histórico y natural. La primera, más experimental y de aplicación metodológica, la segunda, con una carga mayor de reflexión teórica y gestión.
La participación en diversos grupos y sociedades de investigación me ha permitido ponerme en contacto y participar en trabajos relacionados con otros ámbitos y periodos históricos. De todo ello, se han derivado más de 60 publicaciones de libros o capítulos de libros y 47 trabajos en revistas de variada incidencia, obteniendo las de carácter internacional un porcentaje casi del 30%. Entre estos últimos podemos destacar el publicado en la Revista Antropología Americana (Velasco et al., 2022) o la reciente aportación a la revista Geosciences (Díaz del Olmo et al., 2023). Esta labor ha supuesto también la participación en numerosas excavaciones arqueológicas y proyectos de investigación (>40) que abarcan tanto yacimientos y espacios nacionales como internacionales, algunos tan emblemáticos para la investigación paleolítica como son los de Ambrona y Torralba (Soria), Cuesta de la Bajada (Teruel) o Cueva Ambrosio (Almería). 
Las acciones en Proyectos o Contratos de Investigación superan las 40 participaciones, en diez de ellos como investigador principal, en el resto como investigador colaborador. Por lo que se refiere a los proyectos internacionales, he participado como investigador colaborador en acciones desarrolladas en Túnez, Alemania o México; y como investigador principal en varios proyectos en México, financiados por la AECID, el Ministerio de Cultura, o la Fundación Palarq.
Desde el punto de vista de la divulgación de resultados de la investigación cabe destacar las recientes publicaciones de artículos, notas, masterclass o podcast en revistas como National Geographic o Desperta Ferro ediciones.
En la actualidad, lidero el PGI de la Junta de Andalucía “Cavidades y registros cuaternarios la Sierra Norte de Sevilla” (CAREQ), así como el proyecto OCUPAP “La ocupación humana prehistórica en cavidades y terrazas fluviales del alto Pisuerga (Palencia)”. Ambos participados por un amplio equipo multidisciplinar de más de 50 investigadores y que apoyados por numerosas instituciones y grupos. Esta labor investigadora algunas veces ha formado parte de mis labores profesionales como la preparación de un Congreso Internacional para la discusión y valoración del yacimiento Pleistoceno de Orce (Granada).
Mi trayectoria profesional en lo que se refiere a conferencias, seminarios y participación en congresos es dilatada e incluye más de 80 trabajos, tanto en España como en el extranjero (Francia, Portugal, México, República Dominicana, Uruguay, etc.).
5 contribuciones relevantes (2018–2023):[footnoteRef:1] [1:  Formato para libro: Guillory, John. 2022 Professing Criticism: Essays on the Organization of Literary Study (Chicago: The University of Chicago Press). ISBN: 978-0-226-8219-0.
Formato para capítulo de libro: Montero Reguera, José. 2006. “Luis Astrana Marín: traductor de Shakespeare y biógrafo de Cervantes”, en Entre Cervantes y Shakespeare: Sendas del Renacimiento, Zenón Luis-Martínez y Luis Gómez Canseco, eds. (Newark: Juan de la Cuesta), pp. 113-139. ISBN: 1-58871-104-8.
Formato para artículo en revista: Díaz Alarcón, Soledad. 2021. “Literatura como contrapoder: la construcción identitaria femenina en la obra de escritoras franco-magrebíes”, Anales de filología francesa, 29, pp. 619-643. ISSN:  1989-4678. DOI: https://doi.org/10.6018/analesff.476961.
Para otros formatos, adáptense los anteriores en la medida de lo posible.] 

Referencia (1):
Díaz del Olmo, F., Caro Gómez, J.A., Borja Barrera, C., Recio Espejo, J.M., Cámara Artigas, R., Martínez Aguirre, A. 2023. “Hominid Alluvial Corridor (HAC) of the Guadalquivir and Guadaíra River Valleys (Southern Spain): Geoarchaeological Functionality of the Middle Paleolithic Assemblages during the Upper Pleistocene”, Geosciences, 13, 206.
https://doi.org/10.3390/geosciences13070206
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): CiteScore category rank Q1: General Earth and Planetary Sciences; Impact factor 2.7.
Referencia (2):
Velasco González, J.E., Silva Cárdenas, T., Pérez Silva, C.V., Meza Peñaloza, A., Serrano Sánchez, C., Otero Trujano, F.J., Cienfuegos, E., Caro Gómez, J.A. y Álvarez García, G. 2022. “Paleodieta y movilidad: análisis isotópicos en restos óseos de la cueva de La Sepultura (3050-2850 a.P.) sierra de Naola Tula, Tamaulipas Paleodiet and mobility: isotopic analysis in human bone remains from the Sepultura cave (3050-2850 b.C.) sierra de Naola Tula, Tamaulipas”, Antropología Americana, vol. 7, núm. 13, pp. 85-117.
DOI: https//doi.org/10.35424/anam.v6i13.1169

Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): La revista está indizada en CLASE (Citas Latinoamericanas en Ciencias Sociales y Humanidades), Latindex, Ulrich's International Periodicals Directory, Hispanic American Period Index. Disponible en: Cengage Learning, Ebsco, JStor y ProQues. Evaluada en REDIB. Red Iberoamericana de Innovación y conocimiento científico.
Referencia (3):
[bookmark: _Hlk150531366]Caro Gómez, J. A., Medina Luque, E. J., Borja Barrera, C., Díaz del Olmo, F., Borja Barrera, F. y Recio Espejo, J. M. 2023. “Paleolítico Antiguo en las terrazas medias del río Guadalquivir. Contexto geomorfológico y análisis tecnológico de la industria lítica del yacimiento de Algabarrilla (Carmona, Sevilla, SO de España)”, en Garrido Anguita, J.M. (Ed.), Conexiones Culturales y Patrimonio Prehistórico (Archaeopress 2023), pp. 212–233. ISBN: 978-1-80327-358-7. https://hdl.handle.net/11441/142487
[bookmark: _Hlk150588863]Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Indicios de calidad: La editorial Archaeopress (Oxford University Press), en 2022 está situada la nº69 en el SPI (Scholarly Publishers Indicators) de las editoriales extranjeras mejor valoradas con un ICEE: 8,000.
Referencia (4):
Borja Barrera, C., Caro Gómez, J.A., Álvarez García, G., Díaz de Olmo, F., Recio Espejo, J.M., Martínez Aguirre, A., Gavilán Ceballos, B., Pajuelo Pando, A. y Garrido Anguita, J.M. 2021. “El Neolítico antiguo en Sierra Morena. Análisis geoarqueológico de un depósito de ocupación en la cueva del Ocho (Cazalla de la Sierra, Sevilla, SO de España)”, Cuaternario y Geomorfología, Vol. 35, Num. 3-4, pp: 87-119. DOI: https://doi.org/10.17735/cyg.v35i3-4.89676
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): SJR año: 2020; Factor de Impacto: 0.235 Categoría: Earth-Surface Processes Posición: 99/142. Cuartil: Q3. Tercil: T2. Decil: D7. CIRC: criterio B2
Referencia (5):
Caro Gómez, J. A., Díaz del Olmo, F., Barba Herrero, L., Garrido Anguita, J.M., Borja Barrera, C. y Recio Espejo, J. M. 2021. “Paleolítico Medio Antiguo del valle del Guadalquivir: las industrias de pequeñas lascas del yacimiento de Tarazona III (Sevilla, España)” Spal, 30.1, 9-45. https://dx.doi.org/10.12795/spal.2021.i30.01
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): SJR año: 2021; Factor de Impacto: 0.288. Categoría: History. Posición:	174/1376. Cuartil: Q1. Tercil: T1. Decil: D2. Archaeology. Posición: 98/296. Cuartil: Q2. Tercil: T1. Decil: D4. Archaeology (arts and humanities). Posición: 97/314. Cuartil: Q2. Tercil: T1. Decil: D4
3 contribuciones relevantes (sin fecha específica):
Referencia (1):
Caro Gómez, J. A., Díaz del Olmo, F., Cámara Artigas, R., Recio Espejo, J. M. y Borja Barrera, C. 2011. “Geoarchaeological alluvial terrace system in Tarazona: Chronostratigraphical transition of Mode 2 to Mode 3 during the middle-upper pleistocene in the Guadalquivir River valley (Seville, Spain)”, Quaternary International 243, 143-160.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): En JCR (2011): 1,874; (2014): 2.062; 5 años F.I.: 2.481. Earth-Surface Processes Cuartil Primero en SJR, SJR indicador, 1, puesto 13 de 59 en 2011 (25 de 126 en 2014); ULRICHSWEB; ERIH: Categoría INT1; CIRC: Categoría A; SCI: Tercil (T2).
Referencia (2):
[bookmark: _Hlk141281364]Caro Gómez, José Antonio., Garrido Anguita, Juan Manuel., Riquelme Cantal, José Antonio. 2022. “La digitalización arqueométrica y el modelado 3D como instrumento científico, recurso didáctico o herramienta de divulgación de la (Pre) Historia en un mundo globalizado post-covid: su aplicación a recursos patrimoniales cordobeses”, en El turismo en Córdoba: Visiones, retos y perspectivas en el escenario post-covid, Manuel Rivera Mateos y Rocío Muñoz Benito, eds. (Navarra: Aranzadi Thomson Reuters), pp. 303-322. ISBN: 978-84-1125-617-9.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Indicios de calidad: La editorial Aranzadi Thomson Reuters, en 2022 está situada la nº2 en el SPI (Scholarly Publishers Indicators) de las editoriales españolas mejor valoradas con un ICEE: 760,000.
Referencia (3):
Caro Gómez, J.A., Álvarez García, G., Cámara Artigas, R. y Molina Rodríguez, J. 2015. “Geoarqueología y espeleología aplicada al análisis e interpretación de cuevas con ocupación indígena en Tamaulipas (México)”, en Arqueología y Tecnologías de Información Espacial: una perspectiva ibero-americana, Alfredo Maximiano y Enrique Cerrillo-Cuenca (Eds), Archaeopress open access 2015, pp: 209-230. ISBN: 978-1-78491-318-2.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Indicios de calidad: La editorial Archaeopress (Oxford University Press), en 2022 está situada la nº69 en el SPI (Scholarly Publishers Indicators) de las editoriales extranjeras mejor valoradas con un ICEE: 8,000.
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (en vigor):
Nombre del proyecto: En los límites de la diversidad: Comportamiento neandertal en el centro y sur de la península ibérica II (DIVERSO II)
Tipo de participación: Investigador
Referencia: PID2022-138590NB-C42
Entidad Financiadora: Ministerio de Ciencia e Innovación
Fecha de inicio: Septiembre 2023
Fecha de fin: Septiembre 2026
Nombre del IP (solo si es profesor del PD)
Financiación concedida: 88.750€
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (concluidos en los últimos 6 años, diferentes de los anteriores):
[bookmark: _Hlk150589522]Nombre del proyecto: En los límites de la diversidad: Comportamiento neandertal en el centro y sur de la península ibérica (DIVERSO).  
Tipo de participación: Investigador principal (coIP)
Referencia: PID2019-103987GB-C33
Entidad Financiadora: Ministerio de Ciencia e Innovación
Fecha de inicio: junio 2020
Fecha de fin: noviembre 2023
Nombre del IP: Javier Baena Preysler y José Antonio Caro Gómez
Financiación concedida: 48.400€
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 2
Nombre del proyecto: Arqueología del Caballo: Análisis histórico, morfológico, alimentario y genético de restos arqueológicos de los siglos XII-XV en el sur del reino de Castilla como origen del pura raza español y su expansión en América..  
Tipo de participación: Investigador principal (coIP)
Referencia: 1381101-F
Entidad Financiadora: Proyectos de I+D+i en el marco del Programa Operativo FEDER Andalucía 2014-2020
Fecha de inicio: junio 2020
Fecha de fin: noviembre 2023
Nombre del IP: José Antonio Caro Gómez y José Clemente Martín de la Cruz
Financiación concedida: 17.500€
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 1
Tesis doctorales dirigidas en el PD (2018–2023): 
Título: 
Doctorando: 
Tutores y directores: 
Fecha de lectura: 
Mención internacional: Sí/No.
Calificación obtenida: 
Mención cum laude: Sí/No.
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:2] [2:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): 
Referencia de la publicación (2):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI)
[bookmark: _Hlk150531867]Tesis doctorales en curso en el PD:
Título: La caracterización fisíco-química de los perfiles sedimentarios en yacimientos arqueológicos: dinámica natural e influencia antrópica.
Doctorando: Eusebio J. Medina Luque
Tutores y directores: José Antonio Caro Gómez y José Manuel Recio Espejo
Fecha prevista de lectura: Abril 2024
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):[footnoteRef:3] [3:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1):
Caro Gómez, J. A., Medina Luque, E. J., Borja Barrera, C., Díaz del Olmo, F., Borja Barrera, F. y Recio Espejo, J. M. 2023. “Paleolítico Antiguo en las terrazas medias del río Guadalquivir. Contexto geomorfológico y análisis tecnológico de la industria lítica del yacimiento de Algabarrilla (Carmona, Sevilla, SO de España)”, en Garrido Anguita, J.M. (Ed.), Conexiones Culturales y Patrimonio Prehistórico (Archaeopress 2023), pp. 212–233. ISBN: 978-1-80327-358-7. https://hdl.handle.net/11441/142487
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): Q2 Spi
Referencia de la publicación (2):
Caro Gómez, JA, Cañete Gómez, M., Medina Luque, E.J. y Barba Herrrero, L. (ep). “Aplicación de métodos y técnicas para la caracterización de industrias líticas bifaciales del paleolítico antiguo en el sur de la Península Ibérica”, en Explorando el pasado de manera multidisciplinar: conexiones entre la arqueología y otras ciencias y artes. Archeopress (ep).
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3):
Altamirano García, M., Medina Luque, E.J., Caro Gómez, J.A., Delgado Arcos, J.A. y Domínguez, D. 2021. “Nuevas aportaciones al estudio tecno-tipológico del Paleolítico Medio en Córdoba. El yacimiento de la Mesa del Barco (Adamuz)”. Antiqvitas, 33, pp: 7-17. 
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): CIRC, Ciencias Sociales D.
Tesis doctorales en curso en el PD:
Título: El Paleolítico medio en el alto Pisuerga: análisis y caracterización tecnotipológica de las industrias líticas de las cuevas Peña de Mudá I y Allende (Palencia).
Doctorando: Marta Cañete Gómez
Tutores y directores: José Antonio Caro Gómez
Fecha prevista de lectura: Septiembre 2024
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas): 
Referencia de la publicación (1):
Caro Gómez, J.A., Cañete Gómez, M., Medina Luque, E.J. y Barba Herrrero, L. (ep). “Aplicación de métodos y técnicas para la caracterización de industrias líticas bifaciales del Paleolítico antiguo en el sur de la Península Ibérica”, en Explorando el pasado de manera multidisciplinar: conexiones entre la arqueología y otras ciencias y artes. Archeopress (ep).
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (2):
Cañete Gómez, M., Medina Luque, E.J., Caro Gómez, J.A., Álvarez García, G. y Valle Gómez, A. 2023, “The Paleolithic in the palentina mountain: state of the art and new contributions”, ARPI. Arqueología y Prehistoria del Interior peninsular 09, 3-25.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): CIRC, Ciencias Sociales: D
Referencia de la publicación (3):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Doctores/Doctorandos que han participado en programas de movilidad (2018–2023):
Nombre: Eusebio J. Medina Luque
Centro: Universidad de Trento
Organismo financiador: Universidad de Córdoba
Duración: 3 meses
Estudiantes en co-tutela e institución asociada:
Estudiante:
Institución:
Centro:
Situación de la tesis: Finalizada/En proceso
Estancias docentes de Doctorado en otras instituciones (incluidas conferencias):
[bookmark: _Hlk150532677]Institución: 7th Edition of Landscape Archaeology Conference (Romania)
Tipo (estancia o conferencia): Conferencia
Tema o título: Sedimentological dynamics of Neanderthal occupation levels in “La Sima” cave (Seville, Spain): Physico-Chemical analysis application to Geoarchaeological interpretation.
Fecha: Septiembre 2022
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