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Programa de Doctorado Interuniversitario en Patrimonio


Resumen del CV (2018–2023)
Línea de Investigación en el PD: Patrimonio histórico
Nombre y apellidos: Antonio J. Díaz Rodríguez
Categoría universitaria: Profesor Contratado Doctor
Acreditación (en su caso): Profesor Contratado Doctor
Universidad: Universidad de Córdoba
Facultad: Facultad de Filosofía y Letras
Departamento: Departamento de Historia
Correo electrónico: antonio.diaz@uco.es
Número de sexenios (investigación y/o transferencia): 2
Periodo del último sexenio: 	2015-2020				Vigente: Sí
Número de quinquenios (tramos docentes): 1
Áreas de conocimiento en las que imparte docencia: Historia Moderna y Paleografía.
Historial investigador (resumen, en un máximo de 500 palabras, del CV y de las líneas de investigación): 
Premio Nacional de Historia de España (2021), ha publicado en revistas de primer y segundo cuartil, nacionales e internacionales, como Hispania, Hispania Sacra, Obradoiro, Mediterranea: ricerche storiche, Ler História... Cuenta hoy con unas sesenta publicaciones entre libros, capítulos de libros y artículos en revistas científicas, así como más de ochenta ponencias invitadas o comunicaciones en congresos.
Además de haber desarrollado su investigación en siete proyectos I+D financiados nacionales y uno internacional, forma parte de la Red de Excelencia Coredex y ha sido IP de un proyecto de investigación de la Junta de Andalucía. En la actualidad también vuelca su trabajo como investigador en cuestiones de divulgación histórica (comisario de varias exposiciones, colaborador de RNE-Radio Clásica y otros medios en televisión, prensa o YouTube), innovación y transferencia (IP del Proyecto e-Scribano: digitalización de la documentación histórica notarial cordobesa) y gestión, como miembro de la Comisión de Innovación y Transferencia y de la Subcomisión de Investigación en Humanidades de la Universidad de Córdoba.
Su historial investigador ha sido evaluado en varias ocasiones. Después de desempeñarse como contratado postdoctoral en CIDEHUS-Universidade de Évora (Portugal) entre 2013 y 2017, sus resultados obtuvieron la mención de Excelencia de la Fundação para a Ciência e a Tecnologia del Gobierno de Portugal. Tras la finalización de su contrato como investigador Juan de la Cierva-Incorporación, su historial obtuvo en octubre de 2019 la consideración de "Excelente" por la Subdivisión de Programas Científico-Técnicos Transversales, Fortalecimiento y Excelencia del Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades de España. Ese año obtuvo el Certificado i3 del Gobierno de España como reconocimiento a su investigación. La Comisión Nacional de Evaluación de la Actividad Investigadora (CNEAI) ANECA le ha reconocido igualmente dos sexenios de investigación en 2022 y 2023 respectivamente. 
Sus principales líneas de investigación son: 
-El mercado curial: negocios entre la Santa Sede y el mundo católico en la Edad Moderna y la proyección patrimonial de esos negocios.
-Clero capitular: catedrales y colegiatas. Limpieza de sangre. Inversiones patrimoniales del clero secular.
-El vino en el reino de Córdoba y su proyección internacional (siglos XV-XVIII). Patrimonio material e inmaterial en torno al vino y su historia como valor añadido.

5 contribuciones relevantes (2018–2023):[footnoteRef:1] [1:  Formato para libro: Guillory, John. 2022 Professing Criticism: Essays on the Organization of Literary Study (Chicago: The University of Chicago Press). ISBN: 978-0-226-8219-0.
Formato para capítulo de libro: Montero Reguera, José. 2006. “Luis Astrana Marín: traductor de Shakespeare y biógrafo de Cervantes”, en Entre Cervantes y Shakespeare: Sendas del Renacimiento, Zenón Luis-Martínez y Luis Gómez Canseco, eds. (Newark: Juan de la Cuesta), pp. 113-139. ISBN: 1-58871-104-8.
Formato para artículo en revista: Díaz Alarcón, Soledad. 2021. “Literatura como contrapoder: la construcción identitaria femenina en la obra de escritoras franco-magrebíes”, Anales de filología francesa, 29, pp. 619-643. ISSN:  1989-4678. DOI: https://doi.org/10.6018/analesff.476961.
Para otros formatos, adáptense los anteriores en la medida de lo posible.] 

Referencia (1): Díaz Rodríguez, Antonio J. 2022. “Sacra emulación: patronato señorial y abadías seculares en la Andalucía moderna”, Tiempos Modernos. Revista electrónica de Historia Moderna, 12/45, pp. 385-402. ISSN: 1699-7778.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): revista de primer cuartil en su área según Dialnet Metrics, con un impacto de 0,28 en 2022. Está presente en European reference index for the humanities and social sciences (ERIH), Clasificación integrada de revistas científicas (C.I.R.C.), CITE FACTOR. Academic scientific journals, HistoricalAbstracts, Base de datos ISOC, Catálogo LATINDEX, Directory of Open Access Journals (DOAJ), REVUES.ORG, ULRICH'S Periodicals directory, DIALNET, DICE del CINDOC, ERCE. Portal para la Evaluación de Revistas Españolas de Humanidades y CC. SS. (Grupo B), DULCINEA y MIAR, donde alcanza en la última actualización de 2021 un ICDS de 9.8.
Referencia (2): Díaz Rodríguez, Antonio J. 2020. El mercado curial: bulas y negocios entre Roma y el mundo ibérico (Valladolid: Universidad de Valladolid-Cátedra Simón Ruiz). 2 ediciones. 978-84-1320-113-9.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Entre los indicios de la calidad de este libro han de mencionarse la concesión del Premio Nacional de Historia de España de que fue merecedor en 2021 por parte de un jurado seleccionado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de España, y el hecho de contar actualmente con una segunda edición por la misma Universidad de Valladolid. Ediciones Universidad de Valladolid es una editorial de prestigio, situada en el último índice definitivo disponible a la fecha, el de 2018, del Scholarly Publishers Indicators en el puesto 24 de su especialidad, con un ICEE de 35. Esta obra en concreto fue desarrollada a petición del propio comité editorial y sometida a proceso ciego de revisión por pares externos. Resultado derivado de esta publicación es la versión de alta divulgación que se prepara para su publicación por la editorial comercial Ático de los Libros. Entre las reseñas en revistas científicas dentro y fuera de España cabe destacar las publicadas por Alberto Marcos Martín en Cuadernos de Historia Moderna –11/43 (2022), 335-339–, por Ana Isabel López-Salazar Codes en Espacio, Tiempo y Forma. Serie IV: Historia Moderna –35 (2022), 345-348–, por Jairzinho Lopes Pereira en Revista de História da Sociedade e da Cultura –22/2 (2022), 359-361–, por Flavia Tudini en Hispania: Revista Española de Historia –82/272 (2022), 878-879–, por Julián J. Lozano Navarro en Tiempos Modernos: Revista Electrónica de Historia Moderna –11/43 (2021), 379-381–, por Carlos Arenas Posadas en Nueva Historia: Revista de Historia de la FIM –12 (2021), 245-247–, o por Francisco Martínez Gutiérrez en Chronica Nova: Revista de Historia Moderna de la Universidad de Granada –47 (2021), 513-514–. Hasta el momento, el libro ha sido citado en publicaciones académicas por autores como D’AVENIA, Fabrizio, Giannettino Doria: cardinale della Corona spagnola (1573-1642), Roma, Viella, 2021, p. 100. FERNÁNDEZ TERRICABRAS, Ignasi, “Los subcolectores apostólicos en los cabildos catedrales españoles en la segunda mitad del siglo XVI: funciones y disfunciones”, en Emilio Callado Estela (ed.), Gloria, alabanza y poder. Cabildos catedrales hispánicos en la Época Moderna, Madrid, Sílex, 2021, p. 28. SÁNCHEZ GONZÁLEZ, Ramón, “A la sombra de un ilustre apellido. El canónigo toledano don Juan de Silva y Ribera”, e-Spania. Revue interdisciplinaire d’études hispaniques médiévales et modernes, 39 (2021). DOI: https://doi.org/10.4000/e-spania.40910 . BARRIO GOZALO, Maximiliano, El cardenal Belluga en Roma (1721-1743): conflicto de fidelidades, Alicante, Publicacions Universitat d’Alacant, 2022, p. 84. GÍMENEZ CARRILLO, Domingo Marcos, “Ocultando la «simonía». El mercado privado de mercedes de hábito de las órdenes militares en América (1686-1700)”, Anuario de Estudios Americanos, 79/1 (2022), p. 77. SORIA MESA, Enrique (coord.), En los orígenes de la Universidad de Córdoba. El Colegio de la Asunción, Córdoba, UCOPress, 2022, p. 155. REGALADO GONZÁLEZ, Víctor Daniel, Prosopografía del cabildo catedral de Sevilla en el siglo XVIII, Sevilla, Universidad de Sevilla (Tesis Doctoral), 2022, p. 79. GARCÍA RÍOS, José María, La presencia judeoconversa en la ciudad de Baza. Análisis socioeconómico y patrimonial de una élite de poder (ss. XVI-XVII), Córdoba, Universidad de Córdoba (Tesis Doctoral), 2022. REGALADO GONZÁLEZ SERNA, Víctor D., “Implantación de las canonjías de oficio en la hispalense iglesia colegial del Salvador (1807)”, Vegueta: Anuario de la Facultad de Geografía e Historia, 23/1 (2023), pp. 515 y 525. 
Referencia (3): Díaz Rodríguez, Antonio J. 2020. “Puerto de Indias e Indias de Roma: los negocios curiales de Fonseca y Rojas en la Sevilla moderna (1591-1617)”, Hispania, 80/265, pp. 405-438. ISSN 0018-2141. https://doi.org/10.3989/hispania.2020.011
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Se trata de una publicación en una de las revistas más prestigiosas dentro y fuera de España en su área (Q1; Fuente: JCR y Clarivate Analitics, 119/491 History; Q2 en el SJR de 2020 y Q1 en el de 2019), editada por el CSIC y categorizada como de alto impacto (ICDS 11 en MIAR; 1.03 en el JCI; 0.15 en el SJR de 2021). Emplea el sistema antiplagio CrossRef y un sistema de revisión ciega por pares. Está indizada en Web of Science: Arts & Humanities Citation Index (A&HCI) y Current Contents - Arts & Humanities; SCOPUS, CWTS Leiden Ranking (Journal indicators), ERIH Plus, REDIB, DOAJ, Historical Abstracts (HA), Handbook of Latin American Studies (HLAS), Periodical Index Online (PIO), Regesta Imperii, Linguistics and Language Behavior Abstracts (LLBA), Dialnet e ÍnDICEs CSIC. Está incluida en el Catálogo Latindex 2.0 y cuenta con el Sello de Calidad de la FECYT. Este trabajo ha sido citado en publicaciones académicas como: CERRO GARCÍA, Alejandro M., “De regidores a corsarios. Composición y parentela de las élites moriscas de Hornachos antes de su expulsión (ss. XVI-XVII)”, Historia y Genealogía, 10 (2020), p. 261. FERNÁNDEZ MUÑOZ, Rafael, El libro griego del siglo XVI de las bibliotecas históricas de Córdoba, Córdoba, Universidad de Córdoba (Tesis Doctoral), 2022. GARCÍA RÍOS, José María, La presencia judeoconversa en la ciudad de Baza. Análisis socioeconómico y patrimonial de una élite de poder (ss. XVI-XVII), Córdoba, Universidad de Córdoba (Tesis Doctoral), 2022.
Referencia (4): Díaz Rodríguez, Antonio J. 2019. “Roma y el patrimonio judeoconverso: negocios curiales y ascenso social entre los conversos andaluces (ss. XVI-XVII)”, Mediterranea: ricerche storiche, 46, pp. 277-314. https://doi.org/10.19229/1828-230X/4512019.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Artículo publicado en una reconocida revista internacional publicada por la Università degli Studi di Palermo (Italia). Categorizada en Q3 por el SJCR, con un índice del 0,11. Ha sido citado en publicaciones académicas como: GIRÓN PASCUAL, Rafael M., “Los mercaderes judeoconversos en la Córdoba del siglo XVI”, en Enrique Soria Mesa (ed.), Córdoba judía, Córdoba, Real Academia de Córdoba, 2019, pp. 215-253. FERNÁNDEZ VALVERDE, Yolanda, De mercaderes a la grandeza de España. De los Enríquez de Cuenca a los Queipo de Llano, condes de Toreno, ss. XVI-XIX, Madrid, Dykinson, 2021, p. 142. FERNÁNDEZ MUÑOZ, Rafael.
Referencia (5): Díaz Rodríguez, Antonio J. 2018. “Mercaderes de la gracia: las compañías de negocios curiales entre Roma y Portugal en la Edad Moderna”, Ler História, 72, pp. 55-76. ISSN 0870-6182.  https://doi.org/10.4000/lerhistoria.3311
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Se trata de una publicación internacional en una de las revistas más prestigiosas dentro y fuera de Portugal en su área (Q1 en SJR), editada por el ISCTE (Instituto Universitário de Lisboa) y categorizada como de alto impacto (ICDS 10 en MIAR; 0.25 en el SJR de 2021). Emplea un filtro de revisión ciega por pares. Ha sido citado al menos por: SANFILIPPO, Matteo e TUSOR, Péter, “Introduzzione”, in Matteo Sanfilipp e Péter Tusor (eds.), Gli agenti presso la Santa Sede delle comunità e degli stati stranieri. I. Secoli XV-XVIII, Viterbo, Sette Città, 2020, p. 9. FERNÁNDEZ TERRICABRAS, Ignasi, “Gli agenti dell’Inquisizione spagnola a Roma nel XVII secolo”, in Matteo Sanfilippo e Péter Tusor (eds.), Gli agenti presso la Santa Sede delle comunità e degli stati stranieri. I. Secoli XV-XVIII, Viterbo, Sette Città, 2020, p. 107. NELSON NOVOA, James W., “Being a New Christian in Early Modern Rome”, in Matthew Coneys Wainwright and Emily Michelson (eds.), A Companion to Religious Minorities in Early Modern Rome, Leiden-Boston, Brill, 2021, p. 207. NELSON NOVOA, James W., “New Christian Memory in Dispute: the Disputed Fonseca Inheritance Between Rome, Coimbra and Lamego”, en Andrade, António M., Gomes, Saul A., Reis, Maria Fátima (coords.), Diálogos Luso-Sefarditas, Aveiro, UA Editora-Universidade de Aveiro, 2022, p. 203. REGALADO GONZÁLEZ SERNA, Víctor D., “Implantación de las canonjías de oficio en la hispalense iglesia colegial del Salvador (1807)”, Vegueta: Anuario de la Facultad de Geografía e Historia, 23/1 (2023), pp. 515 y 525.

3 contribuciones relevantes (sin fecha específica):
Referencia (1): Díaz Rodríguez, Antonio J. 2016. “Purity of Blood and the Curial Market in Iberian Cathedrals”, eHumanista Conversos, 4, pp. 38-63.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): La revista es publicación estadounidense de la Universidad de California, institución de reconocido prestigio internacional. Este trabajo ha sido citado como referencia en MetaPARES. Recurso de Investigación y al menos en 9 ocasiones en publicaciones académicas nacionales e internacionales como PÉREZ GARCÍA, Rafael M., “Dominicos, conversos y limpieza de sangre en España. Siglos XV-XVI”, eHumanista Conversos, 4 (2016), p. 189. BRADBURY, Jonathan and GRIFFIN, Nigel, “Spanish Studies: Literature 1490-1700”, Year’s Work in Modern Language Studies. GARCIA, Leonor Dias “Notários do Tribunal da Inquisição no Arquivo da Universidade de Coimbra (1536-1755): Património e rendimentos para obtenção de ordens eclesiásticas”, Boletim do Arquivo da Universidade de Coimbra, 32 (2019), p. 35. SORIA MESA, Enrique, “El patrimonio histórico-artístico de las élites judeoconversas españolas”, editerranea: ricerche storiche, 46 (2019), p. 272. D’AVENIA, Fabrizio, “Obispos españoles en Sicilia: origen judeoconverso y acción pastoral «tridentina» (siglos XVI-XVII)”, Manuscrits. Revista d’Història Moderna, 41 (2020), pp. 71, 72, 73 y 86. ARANDA PÉREZ, Francisco J., “Paisajes y figuras del clero de una ciudad levítica: la primada Toledo en la Época Moderna”, Cuadernos de Historia Moderna, 46/2 (2021), p. 583. NELSON NOVOA, James W., “Being a New Christian in Early Modern Rome”, in Matthew Coneys Wainwright and Emily Michelson (eds.), A Companion to Religious Minorities in Early Modern Rome, Leiden-Boston, Brill, 2021, p. 205. D’AVENIA, Fabrizio, Giannettino Doria: cardinale della Corona spagnola (1573-1642), Roma, Viella, 2021, p. 100. TINSLEY, Teresa, Reconciliation and Resistance in Early Modern Spain: Hernando de Baeza and the Catholic Monarchs, London, Bloomsbury, 2022, p. 163.

Referencia (2): Díaz Rodríguez, Antonio J. 2012. El clero catedralicio en la España Moderna: los miembros del cabildo de la catedral de Córdoba (1475-1808) (Murcia. Editum). 978-84-15463-34-4.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): La editorial Editum de la Universidad de Murcia cuenta con filtro de revisión ciega por pares, al que fue sometido este libro, y ocupa la posición 36 en el SPI de editoriales españolas de la especialidad Historia, compartida con las editoriales Turner, Fondo de Cultura Económica o el Centro de Estudios Políticos y Constitucionales. Este libro fue galardonado en 2015 con el Premio Leocadio Martín Mingorance a la Investigación en Humanidades por la Universidad de Córdoba. Reseñado en varias revistas científicas (Hispania Sacra, Chronica Nova, Tiempos Modernos o Erebea). Reúne más de 75 citas documentadas de la mano de autores como RIBEIRO DA SILVA (2013), SANZ DE LA HIGUERA (2013 y 2017), MORGADO GARCÍA (2013), GARCÍA PÉREZ (2014), CAÑAS PELAYO (2015 y 2019), FERRÁNDIZ MORENO (2015 y 2018), IGLESIAS ORTEGA (2016), IRIGOYEN LÓPEZ (2015 y 2016), GÓMEZ NAVARRO (2016 y 2023), SEIJAS MONTERO Y RODICIO PEREIRA (2017), MARTÍNEZ GUTIÉRREZ (2017), CONESA SORIANO (2018), SORIA MESA (2018), FERNÁNDEZ REYES (2018), JAIME VALOR (2018), RICO CALLADO (2019), RIVAS DE LA TORRE (2019), ARDANAZ IÑARGA (2019), CALLADO ESTELA (2019), VILAMALA SALVANS (2019), D’AVENIA (2020), RODRÍGUEZ MIRANDA (2020), GONZÁLEZ TORRICO (2020), MOLINA RECIO (2020), RODRÍGUEZ TRENAS (2020), ARANDA PÉREZ (2021), PÉREZ ÁLVAREZ (2021), LÓPEZ-SALAZAR CODES (2021), CUESTA NIETO (2021), REY CASTELAO (2021), SUÁREZ ARÉVALO (2021), BARRADO JIMÉNEZ (2021), FELANI PINTOS (2021), RIBEIRO Y DÍAZ (2021), SERRANO MÁRQUEZ (2022), JORDANO BARBUDO (2022), LOPES (2022), RIVAS CARMONA (2022), REGALADO GONZÁLEZ-SERNA (2020, 2022 y 2023), PIZARRO LLORENTE (2023), RUANO MENA (2023), COELLO DE LA ROSA (2016 y 2023), MOLINA RECIO Y MEJÍAS GALLARDO (2023)…
Referencia (3): Díaz Rodríguez, Antonio J. 2009."Las casas del deán don Juan de Córdoba: lujo y clientela en torno a un capitular del Renacimiento", Hispania Sacra, 61/123, pp. 77-104.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Hispania Sacra es una revista científica publicada por el CSIC con proceso de revisión ciega por pares. La revista se sitúa en Q2 (SJCR). Dialnet Métricas la sitúa en los cuartiles 1 o 2 en función del área (Religión, Historia). Está indizada en Web of Science, en 2 bases de datos de citas (Arts & Humanities Citation Index y SCOPUS), en 4 bases de datos multidisciplinares (IBZ Online, Periodicals Index, DOAJ, Dialnet), en 4 bases de datos especializadas (Index Islamicus, ATLA Religion Database, Historical Abstracts, Modern Language Association Database). Evaluada por Latindex, Directory of Open Access Journals, CWTS Leiden Ranking (Journal indicators), ERIH Plus y REDIB. Cuenta con el Sello de Calidad de la FECYT y cumple con las políticas OA de Dulcinea y SHERPA/RoMEO.  Su índice de impacto según MIAR (ICDS) es de 11.0. En 2009, año de la publicación, dicho ICDS era de 9.977. Su índice de impacto según RESH es de 0.202 y según Dialnet Métricas de 0.215. Ocupa el Q2 a nivel internacional según el SJR. Está catalogada como revista científica de categoría A en la clasificación CIRC (Ciencias Humanas), CARHUS y de la ANEP. Tras la publicación de este número, obtuvo la máxima valoración en Difusión Internacional (47,25) de entre las revistas de Historia según DICE (actualizado a 29/07/2010). Reflejo de la relevancia de este artículo son más de una treintena de referencias al mismo en medios nacionales e internacionales: CORTÉS PEÑA, A. L. y LÓPEZ-GUADALUPE MUÑOZ, M. L., Tiempos Modernos, 20 (2010). RODRÍGUEZ PÉREZ, R. A., Un linaje aristocrático en la España de los Habsburgo..., Universidad de Murcia, 2010. HERRERA PÉREZ, S., Tiempos Modernos, 21 (2010). IRIGOYEN LÓPEZ, A., Studia Historica. Historia Moderna, 33 (2011). EXTREMERA EXTREMERA, M. A., Historia y Genealogía, 1 (2011). MOLINA RECIO, R., Historia y Genealogía, 1 (2011). SANZ DE LA HIGUERA, F. J., Historia y Genealogía, 2 (2012). SANZ DE LA HIGUERA, F. J., Hispania Sacra, 130 (2012). IRIGOYEN LÓPEZ, A., Revista de historiografía, 16 (2012). ARANDA DONCEL, J., en San Juan de Ávila, doctor de la Iglesia..., Córdoba, 2013. CASTILLO FLORES, J. G., La catedral de México y su cabildo eclesiástico, 1530-1612, El Colegio de Michoacán, 2013. SANZ DE LA HIGUERA, F. J., Historia y Genealogía, 3 (2013). RODRÍGUEZ GILES, Representaciones en torno a los marginales durante el Siglo de Oro español, Universidad Nacional de La Plata, 2014. LÓPEZ ARANDIA, M. A., en El maestro Juan de Ávila..., Salamanca, 2014. SANZ DE LA HIGUERA, F. J., Cuadernos de Investigación Histórica, 31 (2014). SERRANO MÁRQUEZ, N., en Lecciones barrocas: "Aunando miradas", Córdoba, 2015. CAÑAS PELAYO, M., Los judeoconversos portugueses en el tribunal inquisitorial de Córdoba..., Universidad de Córdoba, 2016. SEIJAS MONTERO, M., RODICIO PEREIRA, L., Tiempos Modernos, 32 (2016). IRIGOYEN LÓPEZ, A., Revista de Demografía Histórica, 34/1 (2016). SERRANO MÁRQUEZ, N., en Métodos y perspectivas de investigación en Historia Moderna, Cáceres, 2016. IRIGOYEN LÓPEZ, A., Revista de Historia Moderna, 34 (2016). SEIJAS MONTERO, M., RODICIO PEREIRA, L., Studia historica. Historia moderna, 39/1 (2017). RAMIS BARCELÓ, R., y RAMIS SERRA, P., Los primeros grados de la Universidad de Baeza (1549-1580), Madrid, 2018. MOLINA RECIO, R., PHE-AEHE, 41 (2018). CRUZ CASADO, A., Crónica de Córdoba y sus Pueblos, 26 (2019). SERRANO MÁRQUEZ, N., Historia y Genealogía, 10 (2020). MOLINA RECIO, R., en Familias, experiencias de cambio..., Cuenca, 2020. SOTO ARTUÑEDO, W., en Vida y obra de San Juan de Ávila..., Córdoba, 2021. MENA ACEVEDO, D., en A la sombra de las catedrales..., Burgos, 2021. CIMINO, C., Estudio comparativo de señoríos catedralicios castellano-leoneses..., Universidad Nacional de La Plata, 2021. CONESA SORIANO, J., Entre l'église et la ville. Pouvoirs et réseaux des chanoines..., Madrid, 2020. SOTO ARTUÑEDO, W., Archivo Teológico Granadino, 85 (2022).

Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (en vigor):
Nombre del proyecto: La mesocracia en la Andalucía de los siglos XVI y XVII. Poder, Familia y Patrimonio
Tipo de participación: Equipo de Investigación
Referencia: PID2019-109168GB-I00
Entidad Financiadora: Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades
Fecha de inicio: 1-VI-2020
Fecha de fin: 31-V-2024
Nombre del IP (solo si es profesor del PD): Enrique Soria Mesa y Luis Salas Almela
Financiación concedida: 36.600 euros.
 
Nombre del proyecto: Digitalización de Archivos del Reino de Córdoba (DARCO)
Tipo de participación: Equipo de Trabajo
Referencia: EQC2019-006435-P
Entidad Financiadora: Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades
Fecha de inicio: 2019
Fecha de fin: 2024
Nombre del IP (solo si es profesor del PD) Enrique Soria Mesa
Financiación concedida: 222.690 euros.
 
Nombre del proyecto: Las casas principales de la ciudad de Córdoba (ss. XV-XIX). Del patrimonio histórico-artístico al turismo de calidad
Tipo de participación: Miembro del Proyecto
Referencia: UCOLIDERA-2023-00814
Entidad Financiadora: Universidad de Córdoba
Fecha de inicio: 18/9/2023
Fecha de fin: 17/9/2024
Nombre del IP (solo si es profesor del PD) 
Financiación concedida: 8000 euros.

Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (concluidos en los últimos 6 años, diferentes de los anteriores):
Nombre del proyecto: “Nobles Judeoconversos (II). La proyección patrimonial de las élites judeoconversas andaluzas”.
Tipo de participación: Miembro del proyecto.
Referencia: HAR2015-68577-P
Entidad Financiadora: Ministerio de Economía y Competitividad
Fecha de inicio: 1/1/2016
Fecha de fin: 31/12/2019
Nombre del IP: Enrique Soria Mesa
Financiación concedida: 42.100 euros
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 3
 
Nombre del proyecto: Las Raíces Históricas del Marco de Montilla-Moriles (ss. XV-XVIII): Patrimonio Vinícola, Identidad Regional y Valor Añadido
Tipo de participación: Miembro del proyecto
Referencia: UCO-1265584
Entidad Financiadora: UCO
Fecha de inicio: 2020
Fecha de fin: 2021
Nombre del IP: Antonio J. Díaz Rodríguez
Financiación concedida: 71.784 euros.
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 3

Tesis doctorales dirigidas en el PD (2018–2023): 
Título: Heráldica, sociedad y patrimonio. Los obispos de Córdoba, su origen social y escudos de armas (siglos XIII-XXI)
Doctorando: Gonzalo J. Herreros Moya
Tutores y directores: Enrique Soria Mesa y Antonio J. Díaz Rodríguez
Fecha de lectura: 06/03/2020
Mención internacional: No.
Calificación obtenida: Sobresaliente 
Mención cum laude: Sí.
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:2] [2:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1): 
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): 
Referencia de la publicación (2):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI)

Título: El Colegio de la Asunción (1569-1767)
Doctorando: Isabel Barrado Jiménez: reforma católica y sociedad en la Córdoba moderna
Tutores y directores: Enrique Soria Mesa y Antonio J. Díaz Rodríguez
Fecha de lectura: 28/06/2021
Mención internacional: No.
Calificación obtenida: Sobresaliente 
Mención cum laude: Sí.
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:3] [3:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): 
Referencia de la publicación (2):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI)

Tesis doctorales en curso en el PD:
Título: El clero catedralicio malagueño (1700-1851): historia y genealogía
Doctorando: Eduardo J. Caro López
Tutores y directores: Antonio J. Díaz Rodríguez y María José Ramos Rovi
Fecha prevista de lectura: 15/11/2023
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):[footnoteRef:4] [4:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (2):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Título: Trabajo y familia entre judeoconversos ibéricos: grupos artesanales en el sur de la Península Ibérica (1550-1750)
Doctorando: Rocío Velasco Tejedor
Tutores y directores: Antonio J. Díaz Rodríguez y Fernanda Olival
Fecha prevista de lectura: 21/03/2024
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):[footnoteRef:5] [5:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (2):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

Doctores/Doctorandos que han participado en programas de movilidad (2018–2023):
Nombre: -
Centro:-
Organismo financiador: -
Duración: -

Estudiantes en co-tutela e institución asociada:
Estudiante: Rocío Velasco Tejedor
Institución: Universidade de Évora (Portugal)
Centro: CIDEHUS
Situación de la tesis: En proceso

Estancias docentes de Doctorado en otras instituciones (incluidas conferencias):
Institución: -
Tipo (estancia o conferencia):-
Tema o título: -
Fecha:-
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