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Programa de Doctorado Interuniversitario en Patrimonio


Resumen del CV (2018–2023)
Línea de Investigación en el PD: Patrimonio histórico.
Nombre y apellidos: Enrique Melchor Gil
Categoría universitaria: Catedrático de Universidad
Acreditación (en su caso): -
Universidad: de Córdoba
Facultad: de Filosofía y Letras
Departamento: de Historia
Correo electrónico: enriquemelchor.@uco.es
Número de sexenios (investigación y/o transferencia): 5 de investigación
Periodo del último sexenio: 	2014-2019				Vigente: Sí
Número de quinquenios (tramos docentes): 6
Áreas de conocimiento en las que imparte docencia: Historia Antigua
Historial investigador (resumen, en un máximo de 500 palabras, del CV y de las líneas de investigación): 
Catedrático de Historia Antigua de la Universidad de Córdoba (17/10/2016). He obtenido cinco sexenios de investigación consecutivos de la CNEAI y otros cinco de la Junta de Andalucía. He dirigido seis Tesis Doctorales. También he sido secretario (2002-2013) y director (2013-2019) del Departamento de Ciencias de la Antigüedad y de la Edad Media de la Universidad de Córdoba.
Las principales líneas de investigación que he desarrollado son la munificencia y los honores cívicos; las élites locales en Hispania y en el Occidente romano; la administración local y la vida municipal en época Altoimperial; la construcción pública y la red viaria en la Hispania romana.
El desarrollo de estas líneas de investigación me ha permitido publicar más de un centenar de trabajos: 42 artículos en revistas indexadas, 29 de ellos en importantes revistas científicas nacionales de Historia Antigua y Arqueología (p.e. Gerión, Habis, Veleia, Anales de Arqueología Cordobesa, Studia Historica, etc.) y 13 en revistas extranjeras (p.e. Cahiers Glotz, Epigraphica, Mélanges de l'École Française de Rome, L’Antiquité Clasique, Rivista Storica dell'Antichità, etc.); 59 capítulos de libros en prestigiosas editoriales españolas (CSIC, Casa de Velázquez, Universidad de Sevilla, etc.) y extranjeras (Ausonius-Publications, Presses Universitaires Blaise-Pascal, L'Erma di Bretschneider, Fratelli Lega Editori, etc.). También he publicado cinco libros sobre euergetismo, vías romanas y patronato cívico. Por último, he coeditado seis monografías colectivas de investigación. Mis trabajos han recibido numerosas citas de investigadores: a fecha del presente CVA, tengo 17255 citas recogidas y de ellas 787 son desde 2018 (a una media de 131 citas por año. Fuente: Google Scholar).
De igual modo, los resultados de mis investigaciones han sido presentados en 43 congresos nacionales e internacionales, 33 de ellos por invitación y 9 por call for papers. También he impartido 24 conferencias en congresos, seminarios, talleres y cursos nacionales e internacionales.
Otro punto fuerte de nuestra labor académica ha sido la participación en diez proyectos de investigación nacionales (seis como IP) y tres internacionales. Siete de estos proyectos se han desarrollado en el seno del Grupo de Investigación ORDO ("Oligarquías Del Occidente Romano"), en el que han participado investigadores de las Universidades de Alcalá de Henares, Córdoba, Navarra y Sevilla, así como de instituciones académicas de Alemania, Francia e Italia. Al desarrollar estos proyectos I+D+i he dirigido un coloquio internacional y he participado en la coedición de tres libros. Asimismo, desde 2019 soy uno de los fundadores y coordinadores de la red italo-española "Diuturna Civitas", formada por investigadores de las universidades de L'Aquila, Complutense de Madrid y Córdoba, que tiene como objetivo el estudio de la autonomía local en el mundo romano en el contexto específico de Italia y las provincias occidentales del Imperio. Además, en 2022 he sido investigador principal del proyecto "Instituciones locales, religión cívica y élites urbanas en el Egipto romano (s. II-IV d.C.)", en el que estamos intentando abrir en España una línea de investigación sobre la vida y la sociedad municipal en el Egipto tardorromano.
5 contribuciones relevantes (2018–2023):[footnoteRef:1] [1:  Formato para libro: Guillory, John. 2022 Professing Criticism: Essays on the Organization of Literary Study (Chicago: The University of Chicago Press). ISBN: 978-0-226-8219-0.
Formato para capítulo de libro: Montero Reguera, José. 2006. “Luis Astrana Marín: traductor de Shakespeare y biógrafo de Cervantes”, en Entre Cervantes y Shakespeare: Sendas del Renacimiento, Zenón Luis-Martínez y Luis Gómez Canseco, eds. (Newark: Juan de la Cuesta), pp. 113-139. ISBN: 1-58871-104-8.
Formato para artículo en revista: Díaz Alarcón, Soledad. 2021. “Literatura como contrapoder: la construcción identitaria femenina en la obra de escritoras franco-magrebíes”, Anales de filología francesa, 29, pp. 619-643. ISSN:  1989-4678. DOI: https://doi.org/10.6018/analesff.476961.
Para otros formatos, adáptense los anteriores en la medida de lo posible.] 

Referencia (1): Melchor Gil, Enrique; Torres-González, Víctor. A. 2018. “Los praefecti “municipales” a la luz de la documentación conservada en la Hispania romana: reflexiones y principales testimonios sobre una promagistratura cívica”, Gerión 36/2, pp. 507-535. ISSN: 0213-0181. DOI: https://doi.org/10.5209/GERI.61891.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Gerión es una prestigiosa revista internacional de Historia Antigua editada por la Universidad Complutense. En la base de datos MIAR aparece con una puntuación de 10.0 en el índice de difusión de la publicación (ICDS). La revista está en índices de citas (Emerging Sources Citation Index) y en dos o más bases datos de indización y resumen o en DOAJ (Periodicals Index Online , L'Année philologique, REGESTA IMPERII y Linguistic Bibliography). Está evaluada también en ERIHPlus.
- Valoración en CIRC 2019-20: B en Ciencias Humanas.
- Artículo recogido en Web of Science Core Collection.
- Cuenta con Sello de calidad de la FECYT. Aparece en el puesto 46, con una puntuación de 27,09 entre las revistas de Historia del Ranking de revistas científicas publicado por la Fecyt en septiembre de 2019.
Referencia (2): Melchor Gil, Enrique. 2019. “Las élites municipales y los inicios de la crisis del urbanismo monumental en el Occidente romano: algunas consideraciones, con especial referencia a Hispania”, Revue Latomus 77/2, 2018, pp. 416-440, ISSN: 0023-8856. DOI: https://doi.org/10.2143/LAT.77.2.3284990.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Latomus es una prestigiosa revista internacional de Filología Latina e Historia Antigua editada por la Société d’Études Latines de Bruxelles. En la base de datos MIAR 2019 aparece con una puntuación de 11.0 en el índice de difusión de la publicación (ICDS). La revista está en índices de citas (Arts and Humanities Citation Index, Scopus) y en dos o más bases de datos de indexación y resumen o en DOAJ (IBZ Online, Periodicals Index Online, L'Année philologique y REGESTA IMPERII).
- Valoración en CIRC 2019-20: Clasificación A en Ciencias Humanas.
- Valoración en SCIMAGO: Q4 en Hystory y Classics (año 2018).
- Artículo recogido en Web of Science Core Collection.
- ANVUR (agencia evaluadora de la investigación en Italia) aparece clasificada como revista de Clase A (Área 10). Actualización de septiembre de 2019.
Referencia (3): Melchor Gil, Enrique; Torres-González, Víctor. A. 2019. “Los praefecti Caesaris o Imperatoris de las ciudades de la Hispania romana, treinta años después”, Epigraphica 81, 1-2, pp. 487-526. ISSN: 0013-9572.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Epigraphica es una prestigiosa revista internacional de epigrafía editada por la Università degli Studi di Bologna. En la base de datos MIAR 2019 aparece con una puntuación de 10.0 en el índice de difusión de la publicación (ICDS). La revista está en índices de citas (Scopus) y en dos o más bases datos de indización y resumen o en DOAJ (Periodicals Index Online, L'Année philologique y REGESTA IMPERII).
- Valoración en CIRC 2019-20: B en Ciencias Humanas.
- Valoración en SCIMAGO 2019: Q3 Archeology, arts and humanities.
- ANVUR (agencia evaluadora de la investigación en Italia) aparece clasificada como revista de Clase A (Área 10). Actualización de septiembre de 2019.
Referencia (4): Melchor Gil, Enrique. 2018. El patronato cívico en la Hispania romana (Sevilla: Editorial Universidad de Sevilla; Colección Historia y Geografía, n.º 333). ISBN: 978-84-472-1932-2. 256 páginas.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): La monografía, de 256 páginas se ha publicado en la Editorial Universidad de Sevilla, dentro de la Colección Historia y Geografía (n.º 333), que cuenta con el sello de Calidad en Edición Académica avalado por la ANECA y la FECYT. El índice SPI (Scholarly Publishers Indicators in Humanities and Social Sciences) de esta editorial es muy alto: ICEE 153.000, ocupando una posición 31 sobre 104 en el ranking General; y ICEE 95, ocupando una posición 11 sobre 50 en el ranking por la disciplina de Historia (año 2018).
Referencia (5): Melchor Gil, Enrique; Pérez Zurita, Antonio D. 2023. “La sociedad de Colonia Patricia (Corduba) en época Altoimperial: los grupos privilegiados”, en Los caminos de la integración: las élites locales en la Hispania meridional entre la República y el Alto Imperio romano (ss. III a.C. – II d.C.), José Ortiz Córdoba y Eva M.ª Morales Rodríguez eds. (Granada: Editorial Comares), pp. 83-102. ISBN: 978-84-1369-496-2.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Este capítulo de libro se ha publicado en la Editorial Comares. El índice SPI (Scholarly Publishers Indicators in Humanities and Social Sciences) de esta editorial es muy alto: ICEE 525, ocupando una posición 6 sobre 99 en el ranking General; y ICEE 82, ocupando una posición 7 sobre 40 en el ranking por la disciplina de Historia (año 2022).
3 contribuciones relevantes (sin fecha específica):
Referencia (1): Melchor Gil, Enrique. 2013 [2014]. “Quattuorviri y aediles en los municipios de constitución cuatorviral a fines de la República y en época Altoimperial”, Rivista Storica dell´Antichità 43, pp. 133-152. ISSN: 0300-340X.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): La Rivista Storica dell´Antichità es una prestigiosa revista internacional de Historia Antigua editada por la Università degli Studi di Bologna. En la base de datos MIAR 2019 aparece con una puntuación de 11.0 en el índice de difusión de la publicación (ICDS). La revista está en índices citas (Arts and Humanities Citation Index, Scopus) y en dos o más bases de datos de indexación y resumen o en DOAJ (Periodicals Index Online, L'Année philologique y REGESTA IMPERII).
- Valoración en CIRC 2019-20: Clasificación A en Ciencias Humanas.
- Valoración en SCIMAGO: Q2 Classics and History (año 2014).
- Artículo recogido en Web of Science Core Collection.
- ANVUR (agencia evaluadora de la investigación en Italia) aparece clasificada como revista de Clase A (Área 10). Actualización de septiembre de 2019.
Referencia (2): Melchor Gil, Enrique. 2011. “Élites supralocales en la Bética: entre la civitas y la provincia”, en Roma generadora de identidades. La experiencia hispana, Antonio Caballos y Sabine Lefebvre eds. (Madrid/Sevilla: Casa de Velázquez/Universidad de Sevilla), pp. 267-300. ISBN: 978-84-96820-51-7 / 978-84-472-1247-7.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): La aportación se publicó en un libro editado por  la Casa de Velázquez (n.º 127 de su colección) y el Servicio de Publicaciones de la Universidad de Sevilla (actual Editorial Universidad de Sevilla). El índice SPI de la Universidad de Sevilla en el año 2012 era de 0,80 en la disciplina de Historia. Actualmente (2022), Esta editorial tiene un índice SPI muy alto: ICEE 27 y ocupa una posición 15  sobre 40 en la disciplina de Historia; mientras que la Casa de Velazquez tiene un ICEE 31 y ocupa una posición 18 sobre 40 en la disciplina de Historia.
Referencia (3): Melchor Gil, Enrique. 2013. “Entre el deseo de perpetuidad y la necesidad de renovación: sobre el reclutamiento de decuriones y la estabilidad de las aristocracias locales en los siglos II y III d. C.”, L´Antiquité Classique 82, pp. 217-238. ISSN: 0770-2817. DOI: https://doi.org/10.3406/antiq.2013.3833.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): L´Antiquité Classique es una revista internacional de Estudios Clásicos especializada en la Angtigüedad griega y romana. Es editada en Bruselas con fondos de la Recherche scientifique (FNRS). Está considerada como una de las más prestigiosas revistas de Europa en temas de Mundo Clásico. La revista aparece incluida en el ERIH (European Reference Index for the Humanities), elaborado por la European Science Foundation, donde es calificada con valoración B en la disciplina de Estudios Clásicos y con valoración B en la disciplina de Historia. En la base de datos MIAR (Matriz de información para la evaluación de revistas) aparece con una puntuación de 6.477 en el índice de difusión de la publicación (ICDS). Estos datos son de 2013, año en el que la revista aparece clasificada en SJR con cuartil 4 en Historia.

Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (en vigor):
Nombre del proyecto: "Funciones y vínculos de las elites municipales de la Bética. Marco jurídico, estudio documental y recuperación contextual del patrimonio epigráfico. III".
Tipo de participación: Investigador Principal 2
Referencia: PID2022-138873NB-I00
Entidad Financiadora: Plan Estatal de Investigación Científica, Técnica y de Innovación 2021-2023 del Ministerio de Ciencia e Innovación.
Fecha de inicio: 01/09/2023
Fecha de fin: 31/08/2027
Nombre del IP (solo si es profesor del PD) Enrique Melchor Gil (es IP2)
Financiación concedida: 68.750 €
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 2

Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (concluidos en los últimos 6 años, diferentes de los anteriores):
Nombre del proyecto: "Funciones y vínculos de las elites municipales de la Bética. Marco jurídico, estudio documental y recuperación contextual del patrimonio epigráfico. II".
Tipo de participación: Investigador Principal 2
Referencia: PGC2018-093507-B-100
Entidad Financiadora: Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.
Fecha de inicio: 01/01/2019
Fecha de fin: 31/12/2021
Nombre del IP: Enrique Melchor Gil (es IP2)
Financiación concedida: 38.720 €
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 2

Nombre del proyecto: “Instituciones locales, religion cívica y élites urbanas en el Egipto romano (s. II-IV d.C.)”.
Tipo de participación: Investigador Principal 1
Referencia: UCO-FEDER 20. 1380044-F
Entidad Financiadora: Programa Operativo FEDER 2014-2020 y por la Consejería de Economía,  Conocimiento, Empresas y Universidad de la Junta de Andalucía.
Fecha de inicio: 01/01/2022
Fecha de fin: 31/12/2022
Nombre del IP: Enrique Melchor Gil
Financiación concedida: 26.576,67 €
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto: 2

Tesis doctorales dirigidas en el PD (2018–2023): 
1.- Título: “Ars cibaria. Cultura y alimentación en el mundo romano”.
Doctorando: Almudena Villegas Becerril
Tutores y directores: Enrique Melchor Gil (dir.)
Fecha de lectura: 20/09/2019
Mención internacional: No.
Calificación obtenida: Sobresaliente cum laude
Mención cum laude: Sí
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:2] [2:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1): Villegas Becerril, Almudena. 2021. Culinary Aspects of Ancient Rome: Ars Cibaria (Cambridge: Cambridge Scholars Publishing). ISBN: 978-1-5275-6152-6.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): 
Referencia de la publicación (2): Villegas Becerril, Almudena. 2021. Luxus Mensae. Sociedad y alimentación en Roma (Valencia: tirant humanidades). ISBN: 978-84-18534-78-2
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

2.- Título: “La production d’amphores à huile dans le conventus Cordubensis (Province de Bétique, Espagne) à l’epoque romaine. Nouvelles prespectives socio-economiques”.
Doctorando: Iván González Tobar
Tutores y directores: Stéphane Mauné (Université Paul-Valery,  Montpellier 3) y Enrique Melchor Gil (UCO) (dirs.)
Fecha de lectura: 10/12/2020
Mención internacional: Sí
Calificación obtenida: Sobresaliente cum laude
Mención cum laude: Sí
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:3] [3:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1): González Tovar, Iván. 2023. La production d’amphores á huile dans la moyenne Vallée du Guadalquivir (conventus Cordubensis, province de Bétique), (Barcelona: Edicions de la Universitat de Barcelona). ISBN: 978-84-9168-939-3.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): La monografía se ha publicado en la Editorial de la Universidad de Barcelona, dentro de la Colección Instrumenta (n.º 84), que cuenta con el sello de Calidad en Edición Académica avalado por la ANECA y la FECYT. El índice SPI (Scholarly Publishers Indicators in Humanities and Social Sciences) de esta editorial es alto: ICEE 22, ocupando una posición 23 sobre 40 en el ranking por la disciplina de Historia (año 2022).
Referencia de la publicación (2): González Tovar, Iván; Soler Nicolau, Antonia y Berni Millet, Piero. 2023. “Las Geórgicas de Virgilio in figlinis: A propósito de un grafito ante cocturam sobre un ánfora olearia bética”, Journal of Roman Archaeology, 36-1: pp. 1-22. ISSN: 1047-7594 . DOI: https://doi.org/10.1017/S1047759423000156.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): La revista Journal of Roman Archaeology cuenta con una Clasificación en CIRC 2023 de A+ en Ciencias Humanas. Igualmente, la revista aparece clasificada en SJR (año 2022) en el primer cuartil de Arqueología y en Clásicas.

3.- Título: “La actividad pública de los magistrados jurisdicentes de las ciudades del Lacio entre el final de la guerra de los aliados y el siglo III d. C.”.
Doctorando: Víctor Andres Torres González
Tutores y directores: Antonio Caballos Rufino (Universidad de Sevilla) y Enrique Melchor Gil (UCO) (dirs.)
Fecha de lectura: 10/06/2022
Mención internacional: Sí.
Calificación obtenida: Sobresaliente cum laude
Mención cum laude: Sí
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:4] [4:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1): Torres González, Víctor A.  2023. “Magistratus qui iure dicundo praeerunt: la administración de la justicia en las colonias y municipios romanos” Habis 54, pp. 123-143. ISSN: 0210-7694. DOI: 10.12795/Habis.2023.i54.08.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): La revista Habis cuenta con una Clasificación en CIRC 2023 de B en Ciencias Humanas. Cuenta con Sello de calidad de la FECYT. Aparece en el puesto 86, con una puntuación de 22,42 entre las revistas de Historia del Ranking de revistas científicas publicado por la Fecyt en 2022.
Referencia de la publicación (2): Torres González, Víctor A. 2023. "In dicionem populi Romani: la municipalización e implantación del cuatorvirato tras el Bellum
Sociale", Gerión 41/2, pp. 527-545. ISSN: 0213-0181. DOI: https://dx.doi.org/10.5209/geri.88579.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): La revista Gerión cuenta con una Clasificación en CIRC 2023 de B en Ciencias Humanas. Cuenta con Sello de calidad de la FECYT. Aparece en el puesto 34, con una puntuación de 41,70 entre las revistas de Historia del Ranking de revistas científicas publicado por la Fecyt en 2022.
Referencia de la publicación (3): Torres González, Víctor A.; Melchor Gil, Enrique. 2021. “Entre el patronato y la quinquenalidad honorífica en Carthago Nova”, en Arqueología y numismática. Estudios en homenaje a la profesora Francisca Chaves Tristán, Eduardo Ferrer Albelda et alii coords. (Sevilla: Editorial Universidad de Sevilla), pp. 739-752. ISBN: 978-84-472-2261-2.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): El índice SPI (Scholarly Publishers Indicators in Humanities and Social Sciences) de esta editorial es bastante alto: ICEE 95, ocupando una posición 11 sobre 50 en el ranking por la disciplina de Historia (año 2018).

4.- Título: “La construcción pública de época romana en Hispania y el Norte de África: agentes, procesos y costes económicos”.
Doctorando: Santiago Sánchez de la Parra Pérez
Tutores y directores: María Cruces Blázquez Cerrato (Universidad de Salamanca) y Enrique Melchor Gil (UCO) (dirs.)
Fecha de lectura: 11/07/2023
Mención internacional: Sí
Calificación obtenida: Sobresaliente cum laude
Mención cum laude: Sí
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:5] [5:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1): Sánchez de la Parra Pérez, Santiago. 2023. “Reconstructing the Construction Process in Hispania: Epigraphy as a Source”, en From Concept to Monument. Time and Costs of Construction in the Ancient World. Papers in Honour of Janet DeLaine, Simon J. Barker et alii eds. (Oxford: Archaeopress Publishing Ltd), pp. 43-60. ISBN: 978-1-78969-422-2.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): El índice SPI (Scholarly Publishers Indicators in Humanities and Social Sciences) de esta editorial es: ICEE 8, ocupando una posición 24 sobre 31 en el ranking por la disciplina de Historia (año 2022).
Referencia de la publicación (2): Sánchez de la Parra Pérez, Santiago. 2022. “Vetustate conlapsum restituit. Evergetismo y reparación de edificios públicos en Hispania”, en Évergétisme et architectures dans le monde romain (IIe siècle av. J.-C.- Ve siècle ap. J.-C.), Françoise des Boscs ed. (Pau: Ed. Presses Universitaires de Pau et des Pays de l'Adour), pp. 101-110. ISBN: 978-2-35311-111-4.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):

5.- Título: “Los orígenes del cristianismo en Corduba: siglos III y IV”.
Doctorando: Raquel María Alors Reifs
Tutores y directores: Pedro José Lacort Navarro (UCO) y Enrique Melchor Gil (UCO) (dirs.)
Fecha de lectura: 21/09/2023
Mención internacional: No
Calificación obtenida: Sobresaliente cum laude
Mención cum laude: Sí
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:6] La reciente defensa de la tesis impide tener publicaciones derivadas [6:  Véase nota 1.] 


Tesis doctorales en curso en el PD:
Título: “Los grupos de población libre no privilegiada en las ciudades de la Bética romana (siglos I-III)”.
Doctorando: María Teresa de Luque Morales
Tutores y directores: Enrique Melchor Gil (UCO)
Fecha prevista de lectura: año 2024

Título: “La configuración logística del Conventus Cordubensis: paisajes, recursos y estructuración”.
Doctorando: José Luis Domínguez Jiménez
Tutores y directores: Antonio Monterroso Checa (UCO) y Enrique Melchor Gil (UCO) (dirs.)
Fecha prevista de lectura: 2024
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):[footnoteRef:7] [7:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1): Domínguez Jiménez, José Luis. 2021. “El camino romano de Los Morales (Córdoba): estudio arqueológico de una vía minera”, Cuadernos de Arqueología de la Universidad de Navarra, 29, pp. 157-178. ISSN: 1133-1542. DOI: http://doi.org/10.15581/012.29.002.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): La revista cuenta con una Clasificación en CIRC 2023 de C en Ciencias Humanas.

Doctores/Doctorandos que han participado en programas de movilidad (2018–2023):
Nombre: María Teresa de Luque Morales
Centro: Università La Sapienza-Roma (Italia).
Organismo financiador: Obtención de la Ayuda de Movilidad Internacional para el Fomento de Tesis con Mención Internacional o en régimen de Cotutela, ofertada por la Universidad de Córdoba, en la convocatoria 2019/2020.
Duración: 01/05/2021 a  31/07/2021

Nombre: María Teresa de Luque Morales
Centro: Universiteit Gent- Gante (Bélgica).
Organismo financiador: EEBB FPU.
Duración: 15/02/2022 a 17/05/2022

Nombre: María Teresa de Luque Morales
Centro: Universidad Complutense de Madrid-Archivo Epigráfico de Hispania.
Organismo financiador: EEBB FPU
Duración: 25/10/2022 a 10/12/2022

Estudiantes en co-tutela e institución asociada:
Estudiante:
Institución:
Centro:
Situación de la tesis: Finalizada/En proceso
Estancias docentes de Doctorado en otras instituciones (incluidas conferencias):
Institución: 
Tipo (estancia o conferencia):
Tema o título: 
Fecha:
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