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Programa de Doctorado Interuniversitario en Patrimonio


Resumen del CV (2018–2023)
Línea de Investigación en el PD: Patrimonio Histórico
Nombre y apellidos: Salas Almela, Luis
Categoría universitaria: Profesor Titular
Acreditación (en su caso):
Universidad: Universidad de Córdoba
Facultad: Filosofía y Letras
Departamento: Historia
Correo electrónico: lsalmela@uco.es
Número de sexenios (investigación y/o transferencia): Sexenios de investigación, 3
Periodo del último sexenio: 		2016-2021			Vigente: Sí
Número de quinquenios (tramos docentes): 2
Áreas de conocimiento en las que imparte docencia: Historia Moderna, Historia, Humanidades
Historial investigador (resumen, en un máximo de 500 palabras, del CV y de las líneas de investigación): 
Luis Salas Almela se doctoró en Historia y Civilización por el Instituto Universitario Europeo de Florencia en 2006. En enero de 2008 se incorporó al Centro de História de Além Mar (Lisboa) con una beca de la FCT de Portugal, de donde pasó con un contrato Juan de la Cierva a la Escuela de Estudios Hispanoamericanos del CSIC (Sevilla) en 2009. En 2012 obtuvo un contrato Ramón y Cajal mediante el cual se vinculó a la UCO. 
Sus primeras investigaciones se centraron en el estudio de un importante cargo militar, trabajo que fue publicado por la UCO en 2002. En su tesis doctoral abordó el estudio de la alta nobleza de la Edad Moderna a través del caso de estudio de la más poderosa casa señorial de la Monarquía Hispánica entre los siglos XVI y XVII, la de los duques de Medina Sidonia. Enfocado como historia del poder, este trabajo puso de manifiesto la necesidad de abordar de forma unitaria todas las manifestaciones de poder que caracterizaron a la nobleza europea del periodo, desde las bases jurídicas a las económicas, ideológicas o políticas sobre las que sustentaban su influencia. Las publicaciones más destacadas fueron la propia tesis doctoral (en Marcial Pons) y un estudio de la conjura del IX duque (en inglés en la editorial Brill)
En su etapa postdoctoral profundizó en el estudio de las ramificaciones sobre el comercio indiano de los poderes señoriales de la Baja Andalucía, en particular en su aspecto fiscal. De este modo, centró su trabajo en el estudio del desarrollo institucional de la Carrera de Indias en los puertos del bajo Guadalquivir. Así, a partir de su estancia postdoctoral en Portugal, desarrolló una línea de trabajo sobre el espacio del atlántico compartido lusos-castellano a comienzos de la Edad Moderna. Ya como contratado Juan de la Cierva en la EEHA del CSIC (Sevilla), desarrolló un proyecto centrado, por una parte, en los mecanismos de integración de los poderes locales en la cabecera de los comercios imperiales hispanos en la Baja Andalucía por medio del negocio fiscal en XVI y, por otra, en cómo dichos poderes influyeron en la configuración del sistema imperial. Aunando estas dos líneas de trabajo, en 2020 publicó una monografía sobre la fiscalidad señorial sobre el comercio exterior en la corona de Castilla en la editorial Sílex.
Actualmente está implicado en el estudio del equilibrio de poderes de la Sevilla de tiempos de Carlos V, línea en la que ya han comenzado a aparecer los primeros resultados por medio de artículos y capítulos de libro en editoriales como la Universidad de Sevilla o la revista Tiempos Modernos, además de algunos otros que se encuentran en prensa.
Su vinculación contractual con la UCO comenzó en 2012 con un Ramón y Cajal. En 2016 la ANEP le otorgó la calificación de «excelente» dentro del programa I3. Desde comienzos de 2018, mediante un concurso-oposición, ha sido PCD en la Universidad de Córdoba. Superada una nueva oposición, desde septiembre de 2021 es Profesor Titular de Universidad.

5 contribuciones relevantes (2018–2023):[footnoteRef:1] [1:  Formato para libro: Guillory, John. 2022 Professing Criticism: Essays on the Organization of Literary Study (Chicago: The University of Chicago Press). ISBN: 978-0-226-8219-0.
Formato para capítulo de libro: Montero Reguera, José. 2006. “Luis Astrana Marín: traductor de Shakespeare y biógrafo de Cervantes”, en Entre Cervantes y Shakespeare: Sendas del Renacimiento, Zenón Luis-Martínez y Luis Gómez Canseco, eds. (Newark: Juan de la Cuesta), pp. 113-139. ISBN: 1-58871-104-8.
Formato para artículo en revista: Díaz Alarcón, Soledad. 2021. “Literatura como contrapoder: la construcción identitaria femenina en la obra de escritoras franco-magrebíes”, Anales de filología francesa, 29, pp. 619-643. ISSN:  1989-4678. DOI: https://doi.org/10.6018/analesff.476961.
Para otros formatos, adáptense los anteriores en la medida de lo posible.] 

Referencia (1): Salas Almela, Luis. 2020 La más callada revolución. Conflictos aduaneros, nobleza y la Corona de Castilla (1450-1590) (Madrid: Editorial Sílex). ISBN: 978-84-7737-553-1
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): El libro ha sido objeto de dos reseñas en revistas de alto impacto. Editorial en el número 7 del ranking SPI de editoriales españolas de Historia. El libro ha sido objeto de al menos 5 citas desde su publicación (Google Scholar) y de 45 consultas en Academia.edu.
Referencia (2): Salas Almela, Luis. 2021. “Las paradojas financieras del abastecimiento de Larache y Mamora: presidios, logística militar y aristocracia, 1611-1635”, OHM. Obradoiro de Historia Moderna, 30, pp. 219-247. ISSNe: 1133-0481. 
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): SJR: índice de impacto 0.188, posición en History 401/1593, Segundo Cuartil (20219, cuante con sello FECYT. Revista indexada en ESCI, siendo considerada para su inclusión en JCR. Revista indexada en SJR. Q2 en 2021, año de publicación.
Referencia (3): Salas Almela, Luis. 2023. “En los orígenes del Consulado de Mercaderes de Sevilla: defensa, fiscalidad y encuadramiento  institucional (1517-1543)”, en Contribuyentes y cultura fiscal (siglos XIII-XVIII), Galán Sánchez, Ángel, Ramón Lanza García y Pablo Ortego Rico, coords. (Sevilla: Editorial Universidad de Sevilla), pp. 403-442. ISBN: 978-84-472-2306-0.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Editorial situada en el número 11 del ranking SPI en Historia. 
Referencia (4): Salas Almea, Luis. 2022. “Gentileshombres, escuderos y pajes: una aproximación a los continos de los duques de Medina Sidonia (1516-1558)”, Tiempos Moderna. Revista electrónica de Historia Moderna, 45, pp. 307-322. ISSNe: 1988-2475.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Tiempos Modernos es una publicación semestral editada por la Asociación Tiempos Modernos, iniciada en 2001. La revista está incluida en Emerging Sources Citation Index de Web of Science, siendo considerada para su inclusión en una base de datos JCR. Está además indizada en bases de datos de prestigio como American History and Life, DOAJ o DIALNET. Cabe destacar que cuenta con el sello de calidad FECYT y ha sido evaluada en CIRC con una B en Ciencias Humanas, y cumple 32 de 36 criterios del catálogo Latindex. También se indiza en ERIH Plus.
Referencia (5): Salas Almela, Luis. 2019. “Melilla, que es en las partes de África” y la casa de Medina Sidonia. Conquista, tenencia y cesión (1497-1556)”, en A Península Ibérica e o Norte de África (séculos XV a XVII). História e Património / The Iberian Peninsula and North Africa (15th to 17th centuries). History and Heritage, André Teixeira, coord. (Lisboa-Braga: CHAM), pp. 151-174, ISBN: 978-989-8492-68-5.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Editorial de enorme impacto en el mundo lusófono y de gran apertura internacional (texto publicado en español e inglés). 
3 contribuciones relevantes (sin fecha específica):
Referencia (1): Salas Almela, Luis. 2013. The Conspiracy of the Duke of Medina Sidonia: An Aristocrat in the Crisis of the Spanish Empire (1641) (Boston-Leiden: Brill). ISBN: 978-90-04-25575-3.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): La editorial Brill ocupa en el ranking SPI (2018) la 4ª posición entre las 133 editoriales del ranking internacional de Historia con un ICEE de 136, alcanzando también una posición de relevancia en el general, sexto puesto. El libro está además recogido en Book Citation Index. Mencionado en Wikipedia en varios artículos, y destacable repercusión en prensa, en especial en este artículo de El País: https://bit.ly/2XSG1qd , Citado en: 1) Malcolm, A. (2017) Oxford University Press; 2) Baena, F. (2016) Communication& Society, 29(4); 3) Vargas, A. (2017). Janus (6); 4) Lamas, E (2018) Librosdelacorte.es, n.16. Reseñas: 1) Lozano, J. J. (2014) Chronica nova, 40; 2) Villanueva, J. (2014) Renaissance Quarterly, 67(4); 3) Hershenzon, D. (2014) Mediterranean Historical Review, 29. 
Referencia (2): Salas Almela, Luis. 2008. Medina Sidonia. El poder de la aristocracia, 1580-1670 (Madrid: Marcial Pons). ISBN: 978-84-96467-86-6.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Marcial Pons Ediciones de Historia, división editorial especializada en el área, está en el ranking de prestigio SPI, siendo la 2º de un total de 132 editoriales nacionales en historia, con un ICEE de 237. Es la 17 del top 100 más citadas de Publishers Scholar Metrics. La obra está presente en 39 bibliotecas de investigación españolas en Rebiun y recibe 41 citas en Google Scholar. Reseñas: 1) Carnicer, C. (2010) La aventura de la Historia, 137, p. 243-296;2) Ledesma, F. (2010) Revista de libros de la Fundación Caja Madrid, 158; 3) Álvarez, A. (2011) Hispania, vol. LXXI, n.º 237; 4) Soria, E. (2009) "Señores de media Andalucía". Andalucía en la Historia, 26 (Dossier Empresarios y caciques en la Andalucía contemporánea); 5) Peyrsaubes, F. (2013) Nuevo Mundo Mundos Nuevos, 14 de Oct 2013
Referencia (3): Salas Almela, Luis. “«Con una llaga abierta para regar toda la tierra»: financiación, crédito y fórmulas de endeudamiento de la casa de Medina Sidonia (1536-1648)”, Cuadernos de Historia Moderna. Anejos, 42-2, pp. 585-613.
Resumen índice de impacto (criterios CNEAI): Ha sido objeto de al menos 3 citas (Google Scholar). Revista indexada en ESCI, siendo considerada para su inclusión en JCR. Revista indexada en Scopus.La revista también está indexada en IBZ Online, Periodicals Index Online, DIALNET, DOAJ, American History and Life, Index Islamicus, Historical Abstracts, MLA - Modern Language Association Database, Worldwide Political Science Abstracts. Cabe destacar que cuenta con el sello de calidad FECYT y ha sido evaluada en CIRC con una B en Ciencias Humanas, y cumple todos los criterios del catálogo Latindex.Cabe destacar que cuenta con el sello de calidad FECYT y ha sido evaluada en CIRC con una B en Ciencias Humanas, y cumple todoslos criterios del catálogo Latindex
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (en vigor):
Nombre del proyecto:  La mesocracia en la Andalucía de los siglos XVI y XVII. Familia, poder y patrimonio
Tipo de participación: IP 
Referencia: PID2019-109168GB-100
Entidad Financiadora: Ministerio de Ciencai, Innovación y Universidades
Fecha de inicio: 2020
Fecha de fin: 2024
Nombre del IP (solo si es profesor del PD):  Luis Salas Almela y Enrique Soria Mesa
Financiación concedida: 36.350€
Proyectos de Investigación financiados en concurrencia competitiva (concluidos en los últimos 6 años, diferentes de los anteriores):
Nombre del proyecto: Circuitos financieros, crecimiento económico y guerra (siglos XV-XVI)
Tipo de participación: Equipo de investigación
Referencia: 
Entidad Financiadora: Fondos FEDER- EU
Fecha de inicio: 2019
Fecha de fin: 2021
Nombre del IP: Ángel Galán Sánchez
Financiación concedida: 62.138€
Nº de profesores del programa implicados en el proyecto:
Tesis doctorales dirigidas en el PD (2018–2023): 
Título: 
Doctorando: 
Tutores y directores: 
Fecha de lectura: 
Mención internacional: Sí/No.
Calificación obtenida: 
Mención cum laude: Sí/No.
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3):[footnoteRef:2] [2:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): 
Referencia de la publicación (2):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3):
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI)
Tesis doctorales en curso en el PD:
Título: Rentas y gestión fiscal de los duques de Medina Sidonia en Sanlúcar de Barrameda y su puerto
Doctorando: Luis Parejo Fernández
Tutores y directores: Luis Salas Almela
Fecha prevista de lectura: Enero de 2024
Publicaciones derivadas (entre 1 y 3, publicadas o aceptadas):[footnoteRef:3] [3:  Véase nota 1.] 

Referencia de la publicación (1): Parejo Fernández, Luis. 2020. “El almirante don Fadrique Enríquez de Cabrera y la reclamación del medio quinto del valor de una cabalgada realizada por armadores malagueños”, en Tratas, esclavitudes y mestizajes. Una historia conectada, siglos XV-XVIII, Manuel Fernández Cháves, Eduardo França Paiva y Rafael Pérez García (coords). (Sevilla: Editorial Univeridad de Sevilla), pp. 163-176.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI): Editorial situada en el número 11 del ranking SPI en Historia.
Referencia de la publicación (2): Parejo Fernández, Luis. 2019. “Organización y abastecimiento de la Gran Armada”, Desperta Ferro, 42, pp. 14-19. ISSN: 2255-0542.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Referencia de la publicación (3): Parejo Fernández, Luis. 2017. “Intereses militares, políticos y comerciales en torno al puerto de Sanlúcar de Barrameda (1567-1602)”, e-Spania. Revue électrinique d’études hispaniques medievales, 26. ISSNe: 1951-6169.
Resumen de índice de impacto (criterios CNEAI):
Doctores/Doctorandos que han participado en programas de movilidad (2018–2023):
Nombre: 
Centro:
Organismo financiador:
Duración:
Estudiantes en co-tutela e institución asociada:
Estudiante:
Institución:
Centro:
Situación de la tesis: Finalizada/En proceso
Estancias docentes de Doctorado en otras instituciones (incluidas conferencias):
Institución: 
Tipo (estancia o conferencia):
Tema o título: 
Fecha:
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