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ACTA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL MASTER EN CINEMATOGRAFÍA

Reunidos en Córdoba, en la Facultad de Filosofía y Letras, a las 11:00 horas del día 14 de enero de 2019, los miembros de la Comisión Académica del Master que se relacionan: Melendo Cruz, Ana; Cepedello Moreno, y Poyato Sánchez, Pedro, se aprobó el acta de la sesión de 30 de noviembre de 2018.

Puntos a tratar:
-Solicitud para participación de Profesorado Externo
-Ampliación de nómina de profesorado para participar en tribunales de TFM
-Invitación a profesorado externo para conferencias
  
-Con motivo de la convocatoria de ayudas para la participación de profesorado externo en el Master, se aprueba por unanimidad solicitar ayuda para cubrir gastos de desplazamiento, manutención y alojamiento de la profesora Pascale Thibaudeau, de la Universidad de París 8, para impartición de 5 horas de clase en la asignatura CINE ESPAÑOL.
-Se aprueba por unanimidad la ampliación de nómina del profesorado para participar en tribunales de TFM, en concreto de Roberto González Ramos, profesor titular de UCO, y de María Dolores García Ramos, profesora sustituta interina doctora de la UCO.
-Siguiendo la línea emprendida este curso, se aprueba la invitación de profesorado externo para la impartición de conferencias destinadas al enriquecimiento de competencias a adquirir por parte de los estudiantes del Master. Así, Lorenzo Torres Hortelano, profesor titular de la Universidad Rey Juan Carlos, impartirá una conferencia en la asignatura TEORÍA Y ANÁLISIS DEL CINE; José Antonio Pérez Bowie, catedrático de la Universidad de Salamanca, hará lo propio en la asignatura DEL GUIÓN AL FILME; y Mercedes de la Fuente, de Filmoteca Española, en la asignatura DIRECCIÓN, PRODUCCIÓN y POSTPRODUCCIÓN CINEMATOGRÁFICAS.

Sin más asuntos que tratar, se levantó la sesión a las 12:30 horas.



Pedro Poyato Sánchez

