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 Vicerrectorado de Política Científica  
Servicio de Gestión de la Investigación   



DECLARACIÓN RESPONSABLE DEL INVESTIGADOR SOLICITANTE
MODALIDAD B: ESTANCIA DE MOVILIDAD EN EL EXTRANJERO JUNIOR JOSÉ CASTILLEJO PARA JÓVENES DOCTORES




D. (nombre y apellidos del solicitante) solicitante de una ayuda Modalidad B “Estancias de movilidad en el extranjero Junior José Castillejo para jóvenes doctores, convocada mediante Orden Ministerial de 29 de diciembre de 2023”, declara responsablemente que cumple con los requisitos establecidos en la convocatoria (art. 8) y que se detallan a continuación, aportando para ello la correspondiente documentación justificativa:

· Cumplo con los requisitos de posesión del título de doctor.
· Cumplo los requisitos de vinculación funcionarial o contractual. 
· No he realizado estancias posdoctorales en el extranjero por período acumulado superior a 6 meses en los 4 años anteriores a la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes.
· El país de destino no coincide con el de mi nacionalidad (salvo que se ésta acredite tener su residencia legal en España y haya transcurrido, como mínimo 2 años de vinculación indefinida con el Centro de adscripción).
· [bookmark: _GoBack]Dispongo de la correspondiente autorización (solicitud de permisos y licencias debidamente cumplimentada y firmada por el director de mi departamento o en su caso Rector) para la realización de la estancia en las fechas solicitadas y concedidas, sin afectar esto a la docencia ni a la actividad diaria del departamento.

Por todo lo anteriormente expuesto, firmo la presente declaración responsable en Córdoba a fecha de la firma electrónica.
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