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D. (nombre y apellidos del solicitante) solicitante de una ayuda Modalidad A “Estancias de personal docente y/o investigador Séniors en centros extranjeros, convocada mediante Orden Ministerial de 23 de diciembre de 2022”, declara responsablemente que cumple con los requisitos establecidos en la convocatoria y que se detallan a continuación, aportando para ello la correspondiente documentación justificativa:
· Cumplo con los requisitos de posesión del título de doctor.
· Cumplo los requisitos de vinculación funcionarial o contractual. 
· No he realizado estancia posdoctorales en el extranjero por período acumulado superior a 6 meses en los 4 años anteriores a la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes.
· Dispongo de la correspondiente autorización (solicitud de permisos y licencias debidamente cumplimentada y firmada por el director de mi departamento) para la realización de la estancia en las fechas solicitadas y concedidas, sin afectar esto a la docencia ni a la actividad diaria del departamento.

Por todo lo anteriormente expuesto, firmo la presente declaración responsable en Córdoba a fecha de la firma electrónica
DECLARACIÓN RESPONSABLE DEL INVESTIGADOR SOLICITANTE


MODALIDAD A: ESTANCIA DE PERSONAL DOCENTE Y/O INVESTIGADOR SENIOR EN CENTROS EXTRANJEROS








